®OHA OHEHOYHbLIX CPEACTB
MATEMATHUKA

(BKJL. AVITEBPY U HAYAJIA MATEMATHUYECKOI'O AHAJIU3A,
I'EOMETPHIO)

10-11 KUIACCBI



1.1. IacnopT olEHOYHBIX CPEICTB

HaumenoBanue Kon ocBoeHHBIX DopMBbI U METOJIBI KOHTPOJIS
paszageia, OpEeAMCTHBIX Tekymunii KOHTPOJIb [IpomexyTouHas
TCMBI pe3yJIbTaToOB yCII€EBAEMOCTH arTecTrauus
1 2 3 4
Tema 1.1. Pa3Burre MOHATHAA O YUCIIE. T1P1 I[IP Nel 3,45 Konmponvnas
Kopnwu, crenenn, morapugmsl. KP Nel paboma
Tema 1.2. OCHOBBI TPUTOHOMETPHH IIP 2,3 ITIP Ne9,10
KP No2
Tewma 2.1. TIpsiMbIe U IJIOCKOCTH B IIP2, TIP3, IIP6 IIP Ne 11,12
MIPOCTPAHCTBE KP Ne3
Tema 2.2 MHOTOTpaHHHUKH U KPYTJIbIC IIP2, I1P3, I[1P6 IIP Nel6,18, 19
Tena KP No4
Tema 2.3 KoopauHaThI ¥ BEKTOPHI B IIP2, I1P3, I[1P6 ITIP Ne21
MIPOCTPAHCTBE KP Ne5
Tewma 3.1. @yHKIMH 1 UX CBOKCTBA IIP 1- 3,8 TIP No22,24,25, 27
KP Ne6
Tema 3.2. YpaBHeHHS U HEPaBCHCTBA IIP 3,4 ITIP N029,30,31,32,33,34
KP No7
Tewma 4.1 I[IpousBoHas u e€ IIP5 IIP Ne36,38,39
MIpUMEHEHNE KP Ne§
Tema 4.2 VHTerpan u ero npuMeHEHUE TIP5 ITIP MNe 41
KP Ne9
Tema 5.1 KomOuHaTopuKa, Teopust IIP 1,7 1IP Ne45
BEPOSATHOCTEH U MaTeMaTHIecKas KP Nel0

CTaTUCTHUKA




I. KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEJIbHBIE MATEPUAJIbI
TEKYIIEI'O KOHTPOJISA YCIIEBAEMOCTHU

2.1.1 BXOJHOM KOHTPO.Ib

Cneuupuxauus

BX0/1HOW KOHTPOJIb MPOBOIUTCS C LICJIBIO ONPEICICHHS TOTOBHOCTH OOYYArOIIErocsi K OCBOCHUIO Y4eOHOMH
JIMCLHUIUIMHBI, 0a3upyeTcs Ha AUCUUILIMHAX, TPEAICCTBYIONIMX H3YUYCHHUIO JAaHHON IUCIUIIMHBL:
— Aunrebpa, 7-9 xmacc.
— Teomerpus, 7-9 xmacc.
[To pe3ynbTaTaM BXOAHOTO KOHTPOJISI IUTAHUPYETCSl OCYLISCTBICHUE B AasbHEeIeM au(GepeHIIIPOBAHHOTO U
WHIWBUAYaIBHOTO MOJX0/Aa K oOyyaromumcs. [Ipy HU3KOM ypoBHE 3HAHHMI MPOBOISATCS KOPPEKTUPYIOIIUE KYPCHI,
JIOTIOJTHUTENbHbIC 3aHSTHUSL, KOHCYJIbTALHH.

Tect BXOJAHOI'0 KOHTPOJA

1. Pemennem HepaBencTBa 2x +5 <4x —3 SIBJISICTCSI: a) x >4 0) x<4 B) X > 1
r) x<1

2. TocnenoBaTeabHOCTh YUCEN 110 BO3PACTAHUIO a)—65 06)0 1803 1)-10

3. 3nauenue BeIpaxkenus 6° +3° —2* paBHo: a) 10 6)47 8) 13 1) 29

4. CootsercTBre QYHKIMY K €& TpaduKy:

1) y=x*-5 A) npsmas B)
2) y=5x+4 napabonaB)
_1 KpHBast

3 y= M r) runepoona
5. KopeHb ypaBHeHus x> +16=0 a)—4 ©0)4u—-4 B)4 T)KOpHEH HET
6. ®opMyna IMCKPMMHUHAHTA HMEET BHI. . ... . .
7. Kopenb ypaBHeHHS X+2 _3x+4 papen a)0 0) _ B) _ r)-4 n) -2

6 12 3 6

8. CooTHecHTe OOBIKHOBEHHBIE IPOOH C PABHBIMH MM JICCATHYHBIMH.

El 1 1 2) 0,5 6) 0,02 8)0,12  1)0,625
1). 25 2). 2 3). 50

9. VxaxkuTe HanbOIbIIEE U3 CIAEAYIOIMX YHCE:




V32

V2 o 2VT (VD) o V2
a1
a—3

10. YupocruTe BhIpakenue

11. Ha npexnpustuu pa6orano 240 corpymuukos. ITocne MOAEpPHHM3ALMH MPOM3BOACTBA HX YHCIIO

cokparuiock 10 192. Ha ckosbKO MPOLIEHTOB COKPATHIIOCh YUCIIO COTPYAHUKOB IPEATPUITUS?

12. Haiinure tanrenc yrna AOB, n300pakEHHOTO Ha PUCYHKE

13. CooTBercTBHE QYHKIMH K €T0 OHPEIeIEHHIO

B

]

1) Cunyc octporo yria npsiMoyroabHOro
TpPEeYrojabHUKa

2) KocuHyc 0CTpOro yria npsamMoyrojibHOro
TPEyrojbHUKa

3) TanreHc ocTporo yria npsamMoyrojbHOro
TpeyrojbHUKa

A) OTHOIICHHUC ITPUIICIKAIICTO KATCTa K
THUIIOTCHY3C

b) oTHOIIEHNE TPOTUBOJIEKAILETO KaTeTa K
MpUIIEKAIEMY KaTeTy

B) oTHOmIEHNE TPOTUBOJIEKAILIETO KaTeTa K
TUIOTEHY3€e

I') oTHOWIEHKE NpUTIEKAIIETo KaTeTa K
IIPOTUBOJIEKAIIEMY KaTETY

14. Onpenennre BepHOE yTBEPKIECHHUE:

A) Ecnm yron pasen 120°, To cmexHbIi ¢ HUM paseH 120°.b) Ecin

yrou paBeH 120°, To cMexHbIi ¢ HUM paseH 60°. B) Ecin yron

paseH 120°, To cMexHBIN ¢ HUM paBeH 20°.

15. CootserctBre QuUrypsl u GOpMyIIBI IO HAXOKIEHUFO ILIOIIAIHA

1) xBanpar

2) IpSAMOYTONBHUK

A)S=(a+h)2

b) S=a'b




3) mapayenorpaMm

HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBEThI) Banibl
1 |a 1
2 |ra0,B 1
3 |06 1
4 11-6,2-2a,3-1 1
5 |r 1
6 | D=b*—4ac 1
7 |a 1
8 |1-8,2-2a,3-6 1
9 |B 1
10 [a** 1
11 | Ha 20% 1
12 | 0,6 1
13 |1-8,2-2a,3-0 1
14 |6 1
15 |1-1,2-0,3-8B 1
UTOI'O 15
«oTauuHo» - 15 «xopouro» -  11-14 «yIlOBJIETBOPUTEIBHOY - 7 - 10

2.1.2 TEKYIIUI KOHTPOJIb YCHEBAEMOCTH

Texymuii KOHTPOJIb YCIIEBAEMOCTH OCYIIECTBIISETCS B XOJE MOBCEAHEBHON y4eOHON paboThl MO y4eOHOMH
mucuuiuinHe. J[aHHBIA BHJ KOHTPOJIS OJDKEH CTHMYJIMPOBAaTh CTPEMIJIEHHME K CHCTEMATHYECKOH CaMOCTOSTENbHON
paboTe Mo M3y4YeHUIO MPOrpaMMbI Kypca, OBIIAJICHUIO 3HAHWH U YMEHHM, IO3BOJISIET OTCIECKHUBACT TTOJIOKHUTEIbHBIC /
OTpHIIATENFHBIE PE3YIIBTATHI M TUIAHUPOBATH TPEAYNPEKIAIONIIE/KOPPEKTHPYIOIINE MEPOTIPUSITHS.




1. MIPAKTUYECKHE PABOTBI

NPAKTUHUYECKAS PABOTA Ne 1 «ApudmMernueckue MeiCTBHA HAA YHCIAMH, CPABHEHHEUYHMCJIOBBIX
BbIPaKeHUI» BBITOIHSACTCS B TUCEMEHHOM BHUJIE.

1 BapuanT
1. CootBercTBHE MaTEMATUKH C APYTUMU HayKaMH

1) ceozpagus A) sviuucienue ckopocmu osudicerusb)
2) pusuxa onpeoeieHue mecmononoxceius B)
3 Haxodxcoenue 6AHKOBCK020 8K1A0a
) ungpopmamuxa N
I') naxooicoenue 0bwvéma ungopmayuu

2./3ydenune MaTeMaTuKH CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

A) xy0oarcecmseenno2o 6000paicenus 0) MOMOPUKU PYK
8) 102UHeCKO20 MbIULIEHUS] I') npasonucanus

3. 3akoHuUTE MpeiokeHne: « Ynuena, KOTOPhIE HCIIONIB3YIOTCS MIPH CUETE MPEAMETOB,
HA3BIBAFOTCS. .« .vveeeeinnreneessnnneeennnes »

4, OHpC,Z[eHI/ITe COOTBETCTBHE YHCIOBOI'0 MHOXKECTBA €I0 0003HAUEHHIO.

1) namypanonvie uucna a) Q
2) payuonanvuvie uucia 6) R
3) yenvie uucna B) N

r 2

5. OHpe,Z[CJ'II/ITe COOTBCTCTBUC YHCJIa YUCIIOBOMY MHOXKCCTBY.

1) 0,7 A) yenoe

2) -7 b5) namypanvnoe

3) V7 B) uppayuonanvroel)
payuonanvroe

6. 3anumute yucio 0, 2(6) B BuIe 0OBIKHOBEHHOM Ipo0OH
7. BBIYECIUTE C TOMOMIBIO KAJTBKYIATOPA U OKPYTIUTE PE3YIBTAT 10 COTHIX: V7 — /5.
[\E — 31

8. Packpoiite Momynb:.

2 BapHMaHT.

1. CootBercTBUE pPOJIM MATEMATUKH B IPAKTUUYECKON AESITETbHOCTU



1) xynunapus
2) meouyuna
3) cmpoumenvcmeo

a) bluUCIeHUe He0OX00UMO20
mamepuana

0) onpedeneHue yKcyca 8 pacmeopes)
onpeoeneHue 00xo0da

2) cocmasnenue epaguxa memnepamyp

2./3ydenune MaTeMaTuKe CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO:

a) acmemu4eckozo eKyca 0) uyecmea maxma

8) uyecmea pumma

2) 20JI0B6HO20 MO032d

3. 3akoHUHUTE MpeIoKeHne: « Yncna, KOTOphIe MOKHO MPEACTABUTH B BUJE JPOOH

m
__,20eme Z,Nn € N Ha3pIBAIOTCA. . . ............ »

n

4. Onpexnenute COOTBETCTBHE 0003HAYCHHSI MHOYKECTBA €T0 HA3BAHUIO

1)1
2) N
3)R

a) Hamypanvuvie uucna
0) Heticmeumenvhnwvie wucias) Payuonanvhsie uucia

2) Uppayuonanvnuvle uucna

5. OHpe,Z[CJ'II/ITe COOTBCTCTBUC YHCJIa YUCIIOBOMY MHOXXCCTBY.

1) 0,(7)
2)5
3)-4

A) yenoe

b) namypanvnoe

B) uppayuonanvnoel’)
PAayuUoHaIbHOe

6. 3amummute yrcio 0, (15) B Buae 0OBIKHOBEHHOMH IpOOH

7. BbraucianTe ¢ MOMOIIBIO KAJBKYISATOPA U OKPYTJIUTE PE3yabTaT 10 COTHIX:

8. Packpoiite MoTyIb:.

V7 — 4]

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH

HNHCTPpYMEHTHI OLleHKH (KJII04Y, KPUTEPHH, MOAEJIbHbICOTBETHI)

Banibl

1 Bapuant ‘ 2 BapHaHT




1 |1-6,2-a3-r 1-6,2-1,3-a 2
2 |B r 1
3 | HarypanabHBIC paroHaIbHBIE 1
4 |1-B,2—a,3-T l1-r,2-a,3-0 2
5 |1-1,2—-a,3-B 1-r,2-0,3-a 2
6 | 262 _ 4 15 5 2
90 15 99 33
2,645 2,236 = 0,400 ~0,41 2,236+1732=3968 ~ 397
V5 <32 [V5-3]=—5+3 |[V7<4=>[V7-4]|=—7+4
HUTOI'O 14
«oTiimuHo» - 13,14, «xopomio» - 10 - 12 «YIOBIETBOPUTEIBHO» - [ -
9
IIpakTnyeckas padora Ne 3 «BpInmosiHeHHe pacyeToB ¢ paguKajaMm»
BBITIOJIHSICTCS B TUCBMEHHOM BHJIC.
IIpumepHble 3agaHus
1 BapuanT
1. Berunciure, ucnons3ys cBOMCTBA KOPHs N-0if CTENEHHU: a) 38 0) 4 sl B) X647
- )2 —
2".3
n{FE e o6 w BIW 9| m
n) §05.2° 20w 3B2-42
2 Pemnte ypaBHEHHE: a) x'=128 0) 2(4 -16=0
BapHaHT
N . 3 81 3/106
1. Beruucnure, ncronb3ys cBOHCTBa KOPHs N-0ii CTENEHH: a) 3/64 0) 4 &% B) V10

T) a3z o8 1) 3232 e) (2/;)3 K) 3/32-243 3) 8 _285'1:324
n) §/21.8/27 .37 K) i/ﬁ‘s\/lf

2 PemmnTe ypaBHEHHE: a) x° = -243 6) x°-64=0

HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBETHI) baniel
1 Bapuanr 2 BapuaHT
1 |A)2 6)2/3 B) 2r1)50 ) 2 A)4 6)3/5 B)100 r) 108 10
5 x)14 3)216 n)36 k)2 N4 e 7 %)6 3)2,16 n)72
K) 2
2 |A) 2 6)+2 A)-3 06)+2 2
UTOI'o 12
«oTIMYHO» - 12 «xopomo» -  9-11 «YIOBIIETBOPUTEIBHO» - 6 - 8
IIpakTHYeckas padora Ne 4 «lIIpeoOpa3oBanue BbIPAKEHHUH, coJep Kalux

CTCIICHMW)» BBIITOJIHACTCA B IIMCBMCHHOM BH/IC.

IIpumepHbie 3axannsl

BapuaHT

3

3 2
1. Beruucnure: A) 162 6) 81+ B) (1) _2 r) 64*
2

8

2. Ynpocrtute: A) a;-a\/aT 6) fas I 3oz
L)

(az. \/E)%
e

3.YnpocTute W HalHIMTE 3HAYEHHE BHIPAXKEHHS: ,ecimb=2,a=3

2 BapuaHT
_1
1 ' S (M pyeas’
. Beraucaure: A) 16 0) ¢ B) 64 r) 9's
C)
3 (3 \2

2. Vmpocture: A)  a*-4A7 6)las |': Jg@

L) .

GROK
&
3.YupoctuTe M HaiiuTe 3HAYEHHE BHIPAKEHUS: Va - Vb ,eccma=9,b=8
HNHCTpYMEHTHI OLIEHKH
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLleHKH (KJII04Y, KPUTEPHH, MOAEJIbHbICOTBETHI) bansl

1 Bapuant ‘ 2 BapuaHT




1 [A)64 6)27 B)4 1)512 A)32 6)3 B)16 1)27 4
2 1
2 A)a®  6)az A)ar 6)a’=1 2
3 |bt=>2"1=05 a% 2
—>gl2-3
UTOr'O 8

«OTJIMYHO» - & 0aJUIOB «xopomio» - 6,7 6amios

«YIOBJICTBOPUTEILHO» - 4,5 Oan

IIpakTnueckas padora Ne 5 « IlpeodpasoBanue 1orapupMu4ecKuXBbIPAKEHU D)

BBINOJIHSAETCS] B TUCBbMEHHOM BHUJIE.
IIpumepHbie 3axannsl

BapuaHT

1
1. Beruncnure: a)  log, 128 0) log n B) log 53\/5 I 3l09a 7 ) 25 logs 3
e) log,3+log, 24—1log, 9 K) log,, 64
2. Pemmre ypaBHeHHe:
a) log, x=-3 0) log,(x—4)=5
3 1 1
3. Haiinure X, ecian log, x=2logs * E|09 49— §|09 27
2 BapHaHT.
1 log, 13 log, 5
1. Beunciute: a) 109, 256 6) log 215 B)log .87 T)5 09 m) 4092
e) log, 6—1log,16+log, 8 %) log, 243
2. Pemmre ypaBHEHHeE:
a) log, x=-2 0) log,(x+1) =4
1 1
3. Haiinure x, ecim log, x=2log; °+ E|09 36— §|09 125
HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH
Ne HNHCcTpyMeHTBI OLeHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJEJIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 1
1 1A)76-3 BT D17 9 A)4 6)-4 B D3 m25e) !




E)Y3 x)15 1
XK) 2,5
2 | A= 6) 36 A)— 6)80 2
64 25
3 |21 30 3
HUTOI'O 12
«OTJIMYHO» - 120aJuIoB , «XOPOIIO - 9 -11 GasuIoB «YIOBJICTBOPUTEIBHOY -
6 — 8 baymtoB

IIpakTnueckas padora Ne 9 «Haxo:kaeHue 3HaYeHUs] TPUTOHOMETPUYECKUXBbIPAKEHU D)
BBITIOJTHSETCS] B MUCbMEHHOM BH/IE.

IIpumepHbIe 3ananusl

BapHaHT
1. INepeseaute yron us rpaaycos B paauaHbl ¥ Ha060poT: a) 65°= ? pax 0) 37 _ 2°
5
2. OnpejieuTe 4eTBEPTH YIIIa M 3HAK BhIpaskeHHs ( 6onbie uau Menbiie 0):
a) cos476° 0) sin216° B) tg(-16°)
o_tq % x T .37 _
3. Bouuciure:  a) 2C0s60° —tg 6) 2cos™ -ctg — —sin B) arcsin Y +arccos 0
4 6 3 2
2 BapUAHT
1. IepeBeauTe yron us rpasycos B paauaHbl ¥ HA0OOPOT: a) 72°=? pan 0) ST _ 2
18
2. OnpesienuTe YETBEPTH YIIIA M 3HaK BhIpakeHus ( 6osbine uin menblue 0):
a) sin375°  6) cos208° B) ctg(—100°)
3. Bumuucaure: a) ctg45° —2sin z 0) 2sin z -1g x +COoS T B) arcsin 1 — arccos E
6 3 6 2
HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKHU
Ne HNHCcTpyMeHTHI OLeHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJEJIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 BapuaHT 2 BapuaHT
13w 2w
1A ~c 6108 A)Z 6)50° 2
2 | A) 1L, menbuie 0b) A) L, 60nbmie 0 B) 6
I, mensmre 0 111, meubme O
B) IV, menbme 0 B) 111, 6omemmie O




3 1A)0  B)2 3)23—” A0 60 B): 3

UTOI'o 11

«oTauaHO» - 11 «xopomo» - 8- 10 «YIOBJICTBOPUTEIBHO» - 6 ,7

IIpakTuyeckasi padora Ne 10 «OcHOBHble TPHUTOHOMETPUYECKHE TOXKIAECTBA, (HOPMYJIbI
CJI0’KeHUsl, Y/IBOEHHs, Npeodpa3oBaHue CyMMbl TPHUIOHOMeTpHYecKHX (YHKIHMI B NpoU3BeleHUe,
npeodpa3oBaHue IpPOU3BeleHHS TPUIOHOMETPUYECKUX (YHKuUMIi B CyMMY» BBINOJHSETCS B
IINCBMCHHOM BUJIC.

IIpumepnsie 3ananus (1 yactp)l

BApHAHT
1. Boccranosute popmyay:
a) tgar-ctgar = ... O1+..= o B) sin(-a) =...
r) cos’a=... n Ctga=...
: o o r. . Z
2. Bobuucnure: a) sin(-30°) + cos(—60°) 6) ctg(="")-sin(-"")
4 6
3. Vopocture:a)  SIN® X+COS” X+ tgX - Ctgx 6) cos(-x) + sin (-x) ctgx
. 4 4 .
4. Nano: sina= , _ <a <. Halitn:cosatga, ctga
5 2
2 BapuaHT
1. Boccranosute popmyiy:
a)tga =... 6) CoS(—a)=... B) sina+..=1
1 cosa
I R
COSZ a SInNa

2. Bouucnure: a) €0s(—45°) +sin(—45°) B) tg(- E3) -c0s(—27)

3. Vmpocrure:a) 19X Clgx —sin’ x 0) cos(-X) " tg X + sin (-x)
3 3z . .

4. lano: COSX= _, __ <X< 2. Hantu:sinatgao, ctga
5 2

HNHCTPpYMEHTHI OLIEeHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBETHI) banaet
1 Bapuanr 2 BapuaHT
1 |A)1 6)ctg?a B) -sina a)sina/cosa 6) cosa  B)cos’a 5
r) 1-sin%a 1) cosa/sina r) 1+ tg’a 1) ctga
2 |A)0 6)05 A0 6)-V3 2
3 |A)2 6) 0 A) cos’a 6) 0 2
4 | Cosa=-3/5 tga=-4/3 ctga=- Sina=-4/5 tga=-4/3 ctga=- 3
3/4 3/4
HUTOI'O 12
«OTIMYHO» - 12 GayoB «xopomio» - 9 — 11 6amios «yIOBJIETBOPUTEIHLHOY -
6 — 8 6auioB

IIpakTnueckas padora Ne 10 «OcHOBHble TPUIOHOMETPHUYECKHE TOXKIAECTBA, (POPMYJIbI
CJI0’KeHUsl, Y/IBOEHHs, Npeodpa3oBaHue CyMMbl TPHUIOHOMeTpHYecKHUX (YHKIHWI B NpoU3BeleHUE,
npeodpa3oBaHue TPOU3BeIeHHS TPUIOHOMETPUYECKUX (YHKUMiIi B CyMMY» BBHINOJHSETCS B

IIMCBbMCHHOM BHJIC.

1. Vopocture: a) sin(g -a)
2

m) sin?(® + @) +sin(7 + )
2

2. Borumciure: a) sin 150 °

2 BapHMaHT.

1. Vopocrure: a) cos(g +a)2

1) cos’(7 —a) +cosz(g -a).
2

2. Berunciute: a ) cos 135 °

IIpumepHble 3aganus (2 yacTp)l
BapHUAHT.

0) cos(7 + ) B) tg (3—ﬂ ~)2 1) ctg2r+a)

6) tg210°

0) sin2zr-a) ) ctg(zr-a) T) tg (3—”+ a)?2

0) ctg240°

HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH




Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJIK0Y, KPUTEPHH, MOAEJIbHbICOTBEThI) bajbl
1 Bapuanr 2 BapuaHT
1 | A)cosa 6) -cosa B) ~-ctga | A)-sina 06) -sina B) -ctga 5
I') ctga n 1 I') - ctga n) 1
2 L V2 1 2
A2 07 A-5 07
UTOI'o 7
«OTIAYHO» - [ OaJUIOB «xopormo» - 5,6 6ayos
«yIOBIICTBOPUTEIILHO» - 3 ,4 Oaia

IIpakTnueckas padora Ne 11 «Pemenue 3a1auy Ha onpeaejieHHe H/A0KA3ATEJIbCTBO NPHU3HAKOB
B3aHMHOI0 PACIOJIOKeHHS NPSAMBIX U IVIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE)» BBINOIHIETCA B TUCbMEHHOM BH/IE.

IIpumepHbIe 3anaHusA
BApHAaHT.

1. 3akonunre npenoxenue: «IIpsaMble, KOTOPHIE JIEKAT B OTHOM IIOCKOCTH M MMEKOTOOIIYIO
TOYKY, Ha3bIBAIOTCA. .. »

2. BeinosnnuTe pucyHOK 110 ycnosuio: ABCJ] — napamnenorpamm, Touka O He IPUHAIIEKATITOMY
napayuienorpammy, M — cepenuna OJl, K — cepennna oC

Onpenenute B3aMMHOE PAaCOI0KEHUE MPSIMBIX:

a) AB u MK 6) OM u M B) MK u AJ] r) AOu M/J| n) ABu OC

3. Io pucyHKy u3 3ananus 2 gokaxure, uto npsamas MK napasiensna miockoctd ABC.

2 BapHUaHT.

1. 3akonuure npemnoxenne: «IIpsAMbIe, KOTOPHIE JIEXKAT B OJHOMN IIIOCKOCTH M HE

NIEPECEKA0TCsl, HAa3bIBAIOTCA. .. »

2. BeinonnuTe pUCYHOK 110 yenosuio: ABCJI — mapamnenorpamm, Touka O He IPUHAIIEKATITOMY
napasuienorpaMmmy, M — cepeauna AO, K — cepennna O/1

Ornpenenurte B3aMMHOE PACIIOI0KEHUE PSMBIX:
a) MK u BC 6) MK u OC B) JIK u IO r) AOu JIC n) AB u OM

3. Tlo pucynky u3 3amanus 2 qokaxute, uTo mpsmbie MK u CJI ckpelyBaromumecs.

HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpYyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MOJEJIbHbIE OTBETHI) bana
bl

1 BapuanT 2 BapHaHT

1 | mepecekarommecs napajuiebHbIe 1




2 0 S
K
B
M C
A

A) napannensubieh) A) mapannenbHbIe

COBIIa/[AtOIINC b) ckpemuBaromuecsB)

B) ckpemupatomuecsl’) COBIMAAIOIIHE

nepecekarommecs JI) I') ckpemuBaromuecs/l)

CKPCIIHBAIOIINCCs HepEeCeKaIOIINECs
3 | MK (ABC),MK | |AC (tx MK |KM< (10A), ACN(A0A) = L, 1 ¢ KM —

- cpenusas auuus A JIOC), ICc KM = CA 1o npusHaky 2

(ABC)= MK | | (ABC) o CKPEIIMBAIOIIUXCS PSIMBIX

NPU3HAKY MTapaIeIbHOCTH

MPSIMOM M TUIOCKOCTH.

HUTOI'O 8
«OTJIMYHOY» - 8 OaIoB «xopormo» - 6,7 6ayIoB «YJOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 Oasn

IIpakTHyeckas padora Ne

12 «Pewmenue

paCCTOﬂHl’Iﬁ» BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJIC.

1 Bapuanr.

1. Bemomaute
3aKOHYUTE IIPEIIOKEHHUS:

IIpuMmepHbIe 3agaHudA

a) paccrosinue oT K 10 AB noka3zbIBaeT oTpe3ok.....
6) Ecniu AB L BC, 1o otpe3ok ....L BC(mmo Teopeme o Tpex mepneHInuKyisipax)

2. BepHo nu yTBepxkaenue ( 1a Win HeT)?

A) Ecnu HaKkJIOHHBIE paBHBI, TO PaBHBI UX NPoeKIMH.b)

[lepnenauKkynsip JIMHHEE HAKIIOHHOM.

3agav

Ha HaXO0XKICHUE yrioB

pucyHok 1o ycinosuto: ABCJI — npsamoyronsnuk, KA L (ABC).

u




3. PaccrosiHue OT TOYKH B 10 MIIOCKOCTH o paBHo 8 cMm. Hakionnas BC ¢ mimockocTeio o
0 N N
obpasyert yron 30 ~. Haitaure mpoekunio HaKJIOHHOM.

2 BapuaHT.

1. Bwmonnure  pucynok no ycnosuo: ABCJI — kBajgpar, KB L (ABC). 3akoHuure
IPEIOKEHUS:

a) paccrosinue oT K 10 BC mokassiBaeT OTpe3okK.....

0) Eciu BC L C/1, T0 otpe3ok ....L CJI (1o Teopeme 0 Tpex NepHeHAUKYISIpax)

2. BepHo nu yrBepxkaenue? ( 1a MM HeT)
A) Ecnu npoekiiuy HaKJIOHHBIX paBHbI, TO paBHbI U HaKJIOHHbIE. )
HaxksonHas paBHa neprneHIUKYIsApY.

3. Yron mexny HaknonHoi AC u nepnenmukynspom AB pasen 30 0 [Ipoekiusa HakIOHHOMpaBHA 6 CM.
Haitgure niuny nepnesauKyspa.

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpYMEHTBI OlleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/1eJIbHbICOTBEThI) banbl
1 BapuanT 2 BapuaHT
1 |AKA 06)KB A)KB 06)KC 2
2 | Ana 0) HeT A)nma  0)Her 2
3 4
B a
C

Tak/kak £ A=30°, T

AC =2 CB. ( xareT, neXalui HalpoTHB

yria 30° B 1Ba pa3aMeHbIlIe THIIOTEHY3bI)
JIBa pa3a MEHbIIEe =




runoteny3sl) = BC=2BA =28 AC=26=12cwMm.
=16cm.
M ITo Teopeme ITudaropa:
ITo Teopeme IMudaropa: AC _
p tarop AB= J108 = 6y3 M
= 192 cwm,
HUTOI'O 8

«OTJIUYHOY» - 8 O6amioB «xopouio» - 6,7 6aioB
«yIOBIETBOPUTEIBLHO» - 4,5 OalIoB

IIpakTuyeckasi padora Ne 16 «Bpruucienue miomaam u 00b€Ma NMUpPaMUAbD
BBITIOJIHACTCA B INCBMCHHOM BU/IC.

IIpumepHblie 3axanus

1 Bapuanr.
1. 3akoHuMTE IpEIOKEHUE
A) IloBepXHOCTh, COCTaBJICHHAS U3 HECKOJIBKUX MHOTOYTOJIbHUKOB, HA3bIBACTCH. . . . .. b) Bricota
OOKOBOH TpaHM MPaBUIbHON MUPAMUIbI HA3bIBACTCH. . ...
B) IIpusma,y kotopoit 60koBbIe pEOpa MEePIEeHIUKYISIPHBI OCHOBaHUSM, Ha3biBaeTcs....I") @opmyna
IJIOMIAY TIOJIHOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI UIMEET BU. ...
2. BepHo nu yrBepxeHue ( 1a uiau Her)?
A) B ocHOBaHUM NTPpaBUILHON YETHIPEXYTOIbHON MPU3MBI - KBapaT.b) bokoBbie
IPAaHU NIPABWIIBHON IUPaMHUAbI — NapajIeIOrPaMMBI.
B) S GoK map P OCH * h

3. HauepTtute TpeyroibHyIO HAKIOHHYIO IPU3MY.

4. B npaBuiIbHOM TpeyroyibHOM MpHU3Me CTOPOHA OCHOBAHMS paBHA 4 €M, a BBICOTA MIPU3MBIPaBHA 3 CM.
Haiigure niomaan moyiHOM MOBEPXHOCTU MPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa ocHOBaHMS NPaBUILHON YETHIPEXYrOJIbHON upamMuibl 4 cM, BbicoTa — 3 cm.Haiinure
UIOINAb MOBEPXHOCTH MHUPAMHJIBI U OOBEM.

2 BapHAaHT.

1. 3akoHunTE NpeAoKEHHE
A) MHoOrorpanHUK, COCTaBJICHHBIN U3 JBYX PaBHBIX MHOTOYTOJbHUKOB, PACIOJIOXKEHHBIX BIIAPaIEIbHbIX
IUIOCKOCTSIX, ¥ N TapajuIeJIOrpaMMOB, Ha3bIBACTCA. . ...
b) IIpsimast mpu3Ma, B OCHOBAaHMH KOTOPOM KBaJIpaT MJIM paBHOCTOPOHHUH TPEYTrOJbHUK ,HAa3bIBACTCA. . ..



B) Otpe3ok, coenuHsomuii BepIInHy MPaBUIbHON MHUPaMUIbI C IGHTPOM OCHOBAHUS,
Ha3bIBACTCH. . ..

I') ®opmyna miomaau 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MbI UMEET BH/I. ... ...

2. Bepno au yrBepkacaue ( 1a wim Her)?

A) B ocHOBaHMHM NpaBWILHOK YETHIPEXYTOJILHON TUpaMuIbl - kBajapat.b) Bee
00KOBBIE pEOpa MPaBUIBLHOU TUPAMHU/IBI PABHBI

B) S noB nmpusmel = S 60k + h

3. HauepTuTte ueThlpEXyroiabHy0 MUPaMUITY.

4. B npaBuibHOM TpeyroyibHOM MpU3Me CTOPOHA OCHOBAHMS paBHA § CM, a BBICOTA IIPU3MBIPABHA 5 CM.
Haiinure niomaam nogHOM MOBEPXHOCTH IPU3MBI U €€ 00BEM.

5. CropoHa OCHOBaHHS MPaBUIHLHON YETHIPEXYTOJIbHOM MUupamMuibl 6 cM, Beicota — 4 cm.HaiinuTe
TUTONIA/(b TTOBEPXHOCTH MTUPAMUIIBI U O0BEM.

HNHCcTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJIK04Y, KPUTEPHH, MOAEJIbHbICOTBETHI) bansl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A)MHOrOrpaHHHK 0) amopema A)mpusma  0) npaBuiIbHAsA 4
B) mpsiMast  T) Spos = 2Soeen + B)Beicota  T)) S 6ox=P o -h
S601<
2 | A) na0)Her B)HET A)ma 06) na B)HeT 3
B c /
3 1 L 1
B (o
4 | Socm="L2_4v3 P ocu=3a= S ocH= , Pocu =24cMm,S 4
* 6ok = 120 cm”
Lem S nos = +120 e’
S 6ok = PocH .h = 36 cm? VriOB T 16V3 oM
Sws = 2Seen  +Sex=2"  +36 [~
- 32v3
8V3 2
+ 36 cm . 4 \fﬁ 80\{?
V = SocH “h= cM

1243



S ocH= 6% = 36cM? , Pocu =24 cMm
OK=3cm, U3 pAMOK 1o Teopeme
[Tudaropa MK=5cm

S60k = ¥ 245 = 60 cMm?

V=1/336 4=48 cM°

A D

S ocu= 4 = 16¢m° , P och = 16 cMOK =
2 c¢m, U3 MOK mp Teopeme Iudaropa
MK =

13
SGok =8 i3 oM’ glgB
=16 +8 MY =

16 cm®

NTOI'O 18

«otiauaHo» - 17,18 6anmnoB , «xopomio» - 13 — 16 6aioB , «yIOBIETBOPUTEIBHOY - 9
- 12 6aJII{ﬁBcanec1<aﬂ pa6ora Ne 18 «BblumcieHHe NJIomAaIM M 00bEMA IMIMHIPA.

Bhlunciienne IJI0mAaIu 1 00bEMa KOHYCa» BHIIOJIHAETCS B TICHMEHHOM BHIE.
IpumepHbie 3a1aHHS
1 papuanr.

1. IpsMoyronasHUK co cTopoHaMu 4cM U 6CM BpallaeTcsl BOKPYT MeHbIIel croponsl. Haiiaure
00BEM MOTYUYMBILIETOCS TeJa U MO0 1b OOKOBOI MOBEPXHOCTH.

2. Benépko nMeeT GpopMy yCedEHHOTO KOHyCa ¢ IMaMETPaMHi OCHOBaHuUi 10 cM 1 26 cM,BBICOTOH 6 CM.
Haiinute obpasyromyro Bemapa.

2 BapuaHT.

1. IpamoyronsHuK co cTopoHaMu 6¢M U § ¢M BpamiaeTcst BOKpYT 60abIieii croponsl. Haiiure
00BEM NOTYUYMBILIETOCs TeNa U MJIOLIAlb OOKOBOM TOBEPXHOCTH.

2.Crakanunk uMeeT GpopMy yCedEHHOTO KOHyCa ¢ IMaMeTpaMH OCHOBaHUi 6 cM u 16 cM nobpasyrommei
13 cM. Haiture BBICOTY CTaKaHYHKA.



HNHCTPpYMEHTHI OLIEHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MOIeIbHbIe Baauasl
OTBETHI)
1 Bapuanr 2 BapuaHT
1 | SGok =27 Rh=48 1 cM S 6ok = 277 Rh = 96 1 cm? 2
V=nR’h=144ncm® V=nR*h=288mcm?
2 | L®=(13-5)%+6°=100, L= 10cm L?=13*-(8-3)*=144,L =12 2
cM
UTOIr'O 4

«OTJIMYHO» - 4 Gaina «xopoio» - 3 bamia «YZOBJIETBOPUTEIILHO -
2 Gamna

IpakTHyeckas padora Ne 19 «Bbluucienue womaim v o00béma  mapay

BBIIOJIHAETCS B IUCbMEHHOM BHJIE.
IIpumepHble 3axanus

1 BapuanT 1.3akoHunTe
peJIOKEHUE:
a) Teno, koTopoe mofyyaeTcs BpalleHHeM MPSMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHIUKA BOKPYT KaTeTa,
Ha3bIBACTCH. . ... ...
6) OTpe30K, KOTOPBIN COEANHSIET IEHTPHI OCHOBAHMI IUITMH/IPA, Ha3bIBACTCH. . .. . . B) Kakas
¢urypa moxydaercs B OCEBOM CEYEHHH KOHYyca?

r) SMoB. HUIL=...

n) YpaBHeHHe chepbl UMEET BUI:

2. U306pasute yceuéHHbIH KoHyc. [TokaxuTe HA pUCYHKE 00Pa3yIOIIYIO.
3. U3o6pasute map. ITokaxkute Ha pUCYHKE PajnycC.

2 BApUAHT

1.3akoHunTE MpEAIOKEHHE:
a) Teo, KOTOPOE MOTYYASTCs BPAIIICHHEM MPSMOYTOJIIBHUKA BOKPYT OJJHOM U3 CTOPOH,
Ha3bIBACTCA. ...

6) Teno, orpannueHHoe chepoii, Ha3bIBAETCH. ..
B) Ceky1iast I0CKOCTb, MPOXOIAIIAsl Yepe3 OCh LIUIMH/PA, Ha3bIBAETCH. ...T') SIIOB
KOH.=.....

n) [Mnomans chepsr HaxoguTCs 10 PopMmye. ..
2. U3o6pasure konyc. [TokaxuTe Ha PUCYHKE OCEBOE CCUCHHE.
3. N3o6paswure chepy. [Tokakute Ha PUCYHKE THAMETP.

HNHCTpYMEHTHI OLIEeHKH



Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBETHI) banbt
1 Bapuanr 2 BapuaHT
1 | A) xouyc 0) OCh WIH BBICOTA A) wanmuaap 6) wapB) 4
B) paBHOOeApeHHBIN TpEyroapHUKI) S | OCEBOC CCHCHUE
noB. .= 27R (R + h) I') Snos xon.= 7R(R + L)
2 CeueHus KOHyca 1
L - oO6pazyromias
3 1
UTOIr'o 6
«OTJIMYHOY» - OaJoB «xopomio» - 5 0amioB «YIOBJIETBOPUTEIHHO
-3,4 6anna

IIpakTnuyeckass padora Ne 21 «JleiicTBUSl HaJ BeKTOPaMM B KOOPAMHATAX»
BBITIOJIHACTCA B IIMCBMEHHOM BUJIC.

I[IpumepHble 3agaHus
Bapuant 1.

Jan AABC: A (2; -3; 4), B (1;0;2), C(1;3;-2), CM— mennana TpeyrojibHHKa

Haiinure: 1) 2CM +3CA 2) xocuuyc yria C u ero BHJ ( OCTPBIiA, TYHOM MK
psIMOI)

Bapuanr 2.
Tan AABC: A(1;0;2), B(0;-1;3), C(3;2;-2). BM — menuana.
Haiinure: 1) SBM —2BA | 2) cosB u onpexenure Bua yria B (octpsiii, Tynoi,
pSAMOif)
HHCTpYMeHTHI OlleHKH 1 BapuanT

Ne ‘ HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJeIbHbIC OTBEThI) bana




bl

1a)M(15:-1,5:3)  6) CM{0,5 —4,5;5}) &) 2CM{1; —9; 10} 1)
1 CA{1; —6: 6}

1) 3CA{3; —18;18} ©) 3CA+ 2CM = {4; —27;28}
1) CA={2-1, -3-3; 4—(-2)}={L-6; 6},
p
CA= I=+(=6y=+6"= 1\7%6—%6_— ﬁ
CB:{l—l;(L—J; 2-(-2)}=1{0,-3; 4}

‘Céa‘:\/e%—(ﬁj%—a% Jororie= 25=5

CA-CB=1-0+(-6)(-3)+6-4=0+18+24=42>0=

CA-CB = \/13-5:5\7_3_ cosC = 42 . yroa C ocTpblil.
T 57

42
2) cosC = , YTOJI OCTPBIi

57#

Omsem: 1) 302 . 2CM = {4; —27;28)

HaxoxneHne koopiMHAT CEpeIMHBI OTPE3Ka 1

Haxoxnenne koopaunar sekropos CM, CA, CB 3

JleiicTBus HaJ BEKTOpaMu 2

Haxoxnenne nmun BektopoB CA u CB 1

Haxoxenne ckansipHOro npou3BeICHUS 1

Haxoxxnenue kocunyca yria 1

Onpenenenue Buaa yria 1
10

HUTOT'O

«ommyHOo» - 9,10 GammoB «xoporoy - 7-8 6ayIoB «YIOBJICTBOPUTEIIBHO» - 5 - 6 Oamta
HNHCcTpyMEHTHI OLIeHKHU 2 BAPHAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJe/IbHbIC OTBEThI) bana

bl

a)yM(2;1;0) 6) BM={2;2; =3} B)3BM = {6;6; =9} 1)




1 BA={1;1; —1}
1) 2BA={2;2; —2} ¢) 3BM— 2BA = {4; 4;-7}

2), BA={1;1, -1} [BAI=V3

BC = {3:3; —5} |BC| =43, . IBC|- |BAl = V129
11
. CosB = = 0 = B — yrox octpsiit

V129

Haxoxnenne koopiMHAT CEpeIMHBI OTPE3Ka 1
Haxoxnenne koopaunat sekropos CM, CA, CB 3
JleiicTBus HaJ BEKTOpaMu 2
Haxoxnenue nnun BekropoB CA u CB 1
Haxoxenne ckansipHOro npou3BeICHUS 1
HaxoxaeHre KocuHyca yria 1
Ornpenenenue Buia yria 1
10
NUTOTI'O
«otnuyHo» - 9,10 GamioB «xopouio» - 7-8 6annos «yJIOBJIETBOPUTEIBHO» - 5 - 6 Oamna
IIpoBepounasn padora Ne 22 «Omnpenenenue o0mmx  cBOMCTB  QyHKUMID»

BBIIIOJIHSIETCS B IMCbMEHHOM BUJIE.
IlpumepHble 3agaHus

1 BapuaHT

1. 3akonumTe npenoKeHHE:

a) HezaBucumast mepemMeHHast X Ha3bIBaeTCH. . .
0) Ecnu BemomnHsieTcs paBeHcTBO: f(-X) = f(x), To dyHKIMSA siBNsieTcs. ..B) Ecnu s

X2>X1 BBITIOJHACTCS Y2 < Y1, TO QYHKITUS SIBIISETCS. . .
6

2.0npeiennute MOHOTOHHOCTh (PYHKIUH y=—
X




3. Onpenenure 4éTHOCTH PYHKIUH Y = X* +COS X
4. Haiiaute o61acTh onpeaeneHus GyHKIUH Y = \2X—4

5. Onummre cBOMCTBA QyHKIMH, IpauK KOTOPOM N300pakEH Ha PUCYHKE: a) 00JaCThOIPEIEIEHHUS
b) MHOkeCTBO 3HaUCHUI B) IPOMEXXYTKH MOHOTOHHOCTH

E e S St

,,,,,,,,,,,,,

2 BapHMaHT.

1. 3akonunTe NpeIOKEHNE:
A) I'paduk 9€THON QYHKIIUN CUMMETPHYUEH OTHOCHTEIBHO. .. ..\'eeeneeenaenen..
b) MHOeCTBO TOUEK KOOPAWHATHOM IJIOCKOCTH, a0CIIMCChI KOTOPBIX PAaBHBI X, @ OPJANHATHI

— Y, Ha3bIBAIOT. ...
B) Ecnm u1st X2>X1 BRIIOJHACTCS Y2 > Y1, TO QYHKIHUS SBISIETCS. ..

2.0mpeenire MOHOTOHHOCTh (DYHKIHHU Y = 3X
3. Onpenenure YTHOCTL GYHKIMHU Y = X° - COS X
5X
3x-6
5. Onummre cBoiicTBa QyHKIMH, TpaQUK KOTOPOH H300pakEH Ha PHCYHKE: a) 00I1aCTh

onpeeIeHus
b) MHOXecTBO 3HaUEHUM B) MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH

4. Haiimure 061acTh onpeeneHus GyHKIUH Y =

HHCTpYMEHTBI OLIEeHKHU

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLeHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJEJIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 BapuanT 2 BapHaHT
1 | A)aprymentr  0) Heu€THas A)ocuy  0)rpaduk B) 3
B) yOs1Baromas BO3pacTaoas
2 yObIBaroIas BO3pacTaromas 1




3 | u€rHas He4yETHas 1
X =2 X 22 1
5 |A)[-27] 6) [-2 49] A [-2;7] 6 [-3; 2] 4
B) Bo3pacraer[0;5] , yObiBaet B) yosiBaer [1,5 ;5] ,
[-2;0]; [5; 7] BO3pacTaet [-2;1,5] ; [5; 7]
UTOI'O 10
«otnuaHo» - 10 «xopouio» - 8 — 9 6amioB «yZIOBJIETBOPUTEIILHOY -
5 —7 6annos
IIpakTuyeckas padora Ne 24 «OmnpejesieHHe CBOMCTB CTENEHHONH (PYHKIMU,IIOCTPOEHHE
rpa¢uKoB» BHIIOJHSACTCS B TUCHbMEHHOM BHJIE.
IIpumepHbIe 3anaHusA
1 BapuanT
1. Kakas u3 JaHHBIX (QYHKIMA sBISETCS CTeneHHoi : a) y = 0,6 6) y = x*® B) y = 0,6x-1
2. U306pasute cxematinano rpaduk GpyHkmmn y = x°. Onpenemnure JI(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.
3. Cpasuute :a) 08v'u 097 0)( \/6)_4 1 (\)87_4 8)2%° u3% 103 ul
2 BApUAHT.
1. Kakas u3 JaHHBIX GYHKIMIT SBISETCS CTEMEHHOM: ) y = X 0)y=4" B)y=4x+3.
2. N300pasute cxeMaTUIHO TpaduK QYHKIHMHE Y = x V. Onpenenure J1(y), E(y),
MOHOTOHHOCTb.
3. Cpasuure:a) ( V5 u (VN 6837u7% 6 u7" 1n23unl
HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH
Ne HNHCcTpyMeHTHI OeHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJEJIbHbICOTBEThI) Bbanabl
1 BapuanT 2 BapuaHT
1 |6 1




2 " 4/ 3
y=x*
y=x2k+1 a>f
o H 1
[ I(y) =R, E(y) =R, 0 X Ay) = [O;"'OO)
BO3pacTaromiast E(y)= [OH'OO), BO3PAaCTaOIIAs
3 |a)083<09% 6)(\46)’4>(8 a)()/S)’°6>(\/)_O 6)83°>7° 4
B) 2% >3% o3 B) 6 r) 2,3 >1.
UTOI'o 8
«OTIMYHO» - 8 OaioB «XOPOLLIOY - 6,7 6annoB «YIOBIICTBOPUTEIBHO» - 4,50

IIpakTnyeckas padora Ne 25 «OnpeesieHne CBOMCTB NMOKAa3aTeJbHOH (PYHKINU,IIOCTPOEHHE

rpa¢ukoB) BBIIIOIHIETCS B TUCbMEHHOM BHJIE.
IIpuMmepHbIe 3a1aHUS

1 Bapuanr.

1. Kakast u3 maHHBIX (QYHKIHHA MTOKa3aTeabHasl:

4
y=_
X
2. N306pasute (cxematnyHo) rpaduk ¢pyHkuuu y =0,7*

3 .Haiiaure o6macts onpenenenus GyHKIUH Y = 1,71

4. 3anuimmTe YMcaa B HOPSIKE B03paC(Ta§bI/I${ 3 3473
5. Cpasuure aub, ecu | o<l |
\7) \7)
2 BapHAaHT.
1. Kaxas u3 naHHbIX QYHKUUH MOKa3zaTenpHas: A) y =5"

2. N3obpasute ( cxemarndHo) rpaduk pyHKIun y =1,7"

3. Haiinure o61acTh onpejenenus GpyHkuum y = 2

4. 3anumuTe Yncia B IOpsAaKe yObiBaHus: 4 a4

5. Cpauute au b, ecmu (37)" <(3,7)

-2 B)y=x"B)

A) y=x*-3 B)y= jzx_3 B) y=4+6T)

y:

5
Jox I) y=_
X




HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJIeJIbHbICOTBEThI) Bajubl
1 Bapuanr 2 BapuaHT

1 |8 a 1

2 1

y=ax03a<1

1 '\
3 [Ay=R 1
4 3J2 <3< 3 5/ 2
5 |a>b 1
UTOI'O 6
«OTJIMYHO» - 6 0ayuIoB «XOpOIIO - 5 damnoB «yAOBIETBOPUTENBbHOY -3,4 Oaria
IIpakTnueckas padora Ne 27 «OmnpenesieHue cBOWCTB TPUIOHOMETPHYeCKUXPYHKIMIA,
NMOCTPOeHMne rpaduKoOB» BBHITIOIHIECTCS B IUCEMEHHOM BHJIE.
IIpumepHbIe 3a1aHUA
1 Bapuanr.
1.3akonunre npemiokenne: « Ha pucynke nzobpaxén rpaduk QyHKIHA ¥ =... »
Y
2. BepHo nu yrBepkaenue? (na wiaum HeT): A)y = Sin X . Ay) =R b) y=cos x,
E(y)=R
B) y=tgx - byHKuus y€THAs INy=ctgXx, IIEpUOJ PABEH 7T
3. Haiigure o6macth onpeeneHnst QyHKIHNA y =sin

X—4

2
4. Omnpenenute 4eTHOCTH HYHKIIHH y =X -COSX



5. Haiiaure MHOKECTBO 3HAUECHHUH (DYHKITHH y= 4sinx+2

T 3 t z z
6. CpaBuute:a) €05~ m  COS 6) 9 utg-")
9 10 7 9
2 BapuanT
1.3akonunre npempiokenne: « Ha pucynke n3o0paxéd rpaduk GQyHKIUH Y =... »
j |
AVANS 3" 5 L F .

2. BepHo nu yrBepKkaeHne? (Ia WM HET): Ay=19X. IOy =R B) y =sin x, E(y)

=[-11]
B)y=cosx - ¢byHKIUS YéTHAS I') y=ctgXx, IIEpUOJ PABEH 277

3. Haiinure 06acth onpeeneHus GyHKIuu Y = cosyx + 2

3 -
4. Omnpenenure yetHocTh pyHkuu Y = X - SIN X

5. Haiiante MHOXECTBO 3HAUYCHUH (QyHKIIHN y= 2cosx—1
37 2T z 2z
6. Cpapuure:a) SIN~ mu SIN 6) Ctg™ u Clg
10 9 7 9

HNHCcTpyMEHTHI OLleHKH

Ne HNHCTpYMEeHTBI OlIeHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbIEOTBEThI) banabl
1 BapuanT 2 BapuaHT

1 | VY =sinx Y =1tgx 1

2 | A)na0)Her B)HET T) 1a A)mer 0)ga B)Ja  T)HET 2

3 |X 4 X 2 1

4 | yétHag qéTHAs 1

5 |[-Z6] [-31] 1




6 T 3z 37 . 2% 3
a) s~ > COos a) sin= > sin
9 10 10 9
z P z 27z
6) 107 >tg(-") 6) ctg ™~ > ctg
7 9 7 9
UTOI'O 9
«OTJIMYHOY» - 906aioB «xopomo» - 7,8 «YIOBIIETBOPUTEIHHOY - 4 -6

IIpakTnuyeckass padora Ne 29 «Pemenue panMoOHATbHBIX YpPaBHeHHWIl M HepPaBEHCTB,
onpejaejleHHe UX PaBHOCHJIBHOCTH. OCHOBHBbIE NpHeMbl X PelIeHUs)» BbIIOJHAETCS B MUCbMEHHOM

BUJIE.
IIpumepHbIe 3a1aHUS
1 Bapuanr.
1. PaBHOCUIILHBI M YPABHEHUS: X (x-6)+10=1 u  2(x+4)=6?
2. PaBHOCHIIBHBI T HepaBeHCTBa: ( X — 2)(x + 4) < x° u  2x+10<-5x—4?
1 9 3
3. Pemmre ypaBHeHHe: + =
P 5-x 25-x* 5+x
Xxt+6
4. PemmuTe HEPABEHCTBO: 3 <0
x_
2 BapMaHT
1. PaBHOCHIIBHBI 11 YpaBHEHUS: 1+x(x-4)=-3 u 3x-2)=3
2. PaBHOCUIIBHBI JIM HepaBeHCTBa: (X+3)(X — 2)>x2 n 9x-9>7x+3.
3 p 3 N 2 4
. PemmnTe ypaBHCHHC: =
P x+1  x-1 X' -1
X—3
4. Pemute HEPABEHCTBO: —2=0
x+2
HNHcTpyMEeHTHI OLleHKH
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLleHKH (KJII04Y, KPUTEPHH, MOAEJIbHbICOTBETHI) bansl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 X =2,x=-1 He paBHOCHJILHBIC X =2, x =3 He paBHOCHIIbHEIC 2




2 | X<4, X<-2He paBHOCUIbHbIC X >6, X>6 paBHOCHIIbHBIC 2
3 | X=0,25 O/13: x #+£5 X=18 O3:x =+ =1 2
[- 6 3) (=5 =2) U [5; +o0) 2
NTOI'O 8
«OTIAYHO» - & 0ayIoB «xoporoy» - 6,7 6ayos
«YIOBJIETBOPUTEILHO» - 4,5 OamioB

IIpakTuyeckasi padora Ne 30 «Pemenne cucreM ypaBHeHUWii W HepaBeHCTB. IIpuMeHeHme
rOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MPOrpPaMM /AJisl pellleHus 321a4» BBIIOJHIECTCS B TUCbMEHHOM BHUJIE.

IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr
3anmycTure nmporpammy Maxima.
x-3y-z=-1 (x+y_x—y=5
1. Pemmmre cucTeMbl ypaBHeHHid: a) —X+4y+z=4 ) % 4 3
X+9y—-22=3 L)Aer%L:B
(y—4=2"
2. Pemnte rpagMuecKUM METOI0OM CHCTEMY:
y+x=5
2 BapuaHT
3anmycTure nmporpammy Maxima.
X+2y-z=5 (x—y+x+y:5
1. Pemmmre cucreMbl ypaBHeHHii: a) 2x-y+32=0 0) 1 6 3
3+3y+22=9 3 g
[y+2=3"
2. Pemmre rpadMuecKuM METOIOM CHCTEMY:
Y +Xx= 2
IIpakTuyeckas padora Ne 31 «PemeHue  HMppPalMOHAIBHBIX yYpPaBHeHH H

HEPaBECHCTB. OcHOBHbBIE NPUEMbI UX PCINCHHUS> BBIITOJTHACTCA B MIMCbMEHHOM BHJIE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

Pemnre ypaBHeHHs: a) 31+x=2 0) J/2x+3 =X



B) J9-x=+2x-3; ) J2x+3=6-x; n) +5+3/x+3=3;
2 BapuanT

a) {1+ x =2 0)

Pemure ypaBHeHus:

J6—x=x
- 331x+4 "2

B) JAx+2 =+2x-4 N =55

HNHCcTpYyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTBI OlIeHKHU (KJIH0Y, KPUTEPUH, MO/IeIbHbICOTBEThI) bansbl
1 Bapuant 2 BapuaHT
a X=7 X =15 1
6 | A=16,x1=-1(nocropoHHuH J1=25, x1 = -2 ( mOCTOpOHHUI 2
KOPEHb) KOPEHb)
X5 =3 - oTBeT X, =3 - oTBer
B | X=4 Kopnei ver 1
r | X?-14x+33=0, 1= 64 X?-11x=24=0,1=25 2
X1 =11 ( mocropoHHu# KopeHb)Xy = X1 =3 ( HOCTOPOHHUI KOPEHb)Xo =
3 - oTBeT 8 - oTBeT
n | X=61 X=21 2
UTOI'o 8
«OTIIMYHOY - 8 0aI0B «XOPOLIOY - 6,7 6amioB
«YIOBJIETBOPUTEIHHO» - 4,5 OaioB
IMpakTuyeckas padora Ne 32 «Pemenue MoKAa3aTeJbHbIX yYPaBHeHHUii |

HEPaABCHCTB. OcHoBHbBIE NMPpUEMBI UX PECIICHUA» BBIITOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BHU/IC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1.Pemnte ypaBHeHuUst: a) 57° =125
4+2%
2. PemnTe HepaBeHCTBA: a) | (N <
\7) \49)
3. Peummnre rpaduyecku: 2"=4-2x

0) 3°-3 =78
(1)

6) 3><+4 . 2x+4 S 32)( . 22x

B)25* -3-5° -10=0




I'BIIOY «YalikoBCKMI MHAYCTPUATBHBIA KOJUTEIAK)
18.01.27 MamuHHICT TEXHOJIOTHYECKUX HACOCOB U KOMITPECCOPOB
OV][.11 Mamemamuxa (8x1. aneebpy u HAYALIA MAMEMAMULECKO20 AHATU3A, 2eOMEMPUID)

=

2 BapuanT.

1.PemuTe ypaBHeHus: a) 3 =9 0) 5%2+5° =130 B) 16" —4* -12=0

a) |(1h1+2x >i
\5) 125

2. Pemnre HepaBeHCTBA: ) 2.5 2% .5%

3 . Pemmte rpaduuecku: (0,5 =2x+4

HNHCcTpyMEHTHI OLlEHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/1eJIbHbICOTBEThI) basnbt
1 Bapuanr 2 BapuaHT
1 |A)X=3 0)x=1 A)x=1 0)x=1 3
B)t*-3t-10=0,t,=5,,=-2 |B)t*-t-12=0,t,=4,t,=-3
X=1. X=1.
2 |A)X<1, 6)x=4 A)x>-1 6) x=1 2
3 | OtBet: x =1. OtBeT: X = -1. 2

NTOI'O

«YJ

«OTJIMYHOY» - 7 OaJIOB
OBJICTBOPHUTEIILHO)
paKTHYIecKas i

- 3.4 Girg

«xopotio» - 5,6 6annoB

HEPaABCHCTB. OcHOBHBIE NPpUEMBbI UX PCHICHU D> BBIMTOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BHUIC.

H I3

Bxooum & cocmas oopazoeamensvhoil npozpammel, peanuszyemoii c 2019 a.

Cmp. 32 u3 88




IIpumepHbIe 3a1aHUA

1 Bapnanr.

1.Pemnte ypaBHeHuUsI: a) log;(x-3)=2

B) log 2 x—log x=2

2. Peminre HepaBeHCTBA: a) logsx<l1

2 BapuaHT

1.PemnTe ypaBHeHHs: a) log,(x+4)=3

B) log ,*x—log _x=6.

2. PeminTe HepaBeHCTBA: a) log,x<2 0)

6) log,(2x—6) =log, (3x-1)

0) log,,(2x+4) > log,, 6

6) log.(5x-1) =log,(2x—7)

log,, (x +6) > log,, 8

HNHCcTpyMEHTHI OLlEHKHU

«yJlOBJIETBOPUTEIBHO» -4,5 GasioB

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLIeHKH (KJIK04Y, KPUTEPHH, MOAEJIbHbICOTBETHI) banabl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A)12 06)kopHeii HeT A) 4 6) kopHeil HeT A)l
B)t?—t-2=0,t,=2,t,=-1X =9, B)t*—t—-6=0,t, =3 t,=-2X =4, B) 1
x=1/3 X = V3 B) 2
2 A3 6)(-21) A) (0;16) ©)(-6;2] 4
UTOIro 8
«OTJIMYHO» - 8 6amioB «xopomo» - 6,7 6annos

IIpakTnueckas padora Ne 34 «Pemienne TPMroHOMeTPHUYECKUX YPABHEHUII HHEPABEHCTB.
OcHoBHbBIC IPHEMBI MX PELICHHUS» BBIIIOJIHAETCS B TUCbMEHHOM BH/IE.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

3
Pemmre ypaBHenue: A) COS X = 4

1) (sinx—1)(3—2cosx) =0

2 BapHAaHT.

0 B) c0s2x =0

) tgx= /3




V3

Pemure ypaBHenue: A) sinx = > 6)cosx—"%=0 B) sin X_ 12 I') ctgx = V3

m) (4—3sinx)(cosx+1)=0

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (KJIKH0Y, KpUTEPUH, MO/IeJIbHBIEOTBEThI) Banibl
1 Bapuant 2 BapuaHT
T T 1
a | +—+2mn (=" -z +mn
6 3
T T
6 | (—pnt g T 5+ 2mn 1
B E E I +4nn 1
4 2
T T
r 1
3 6
II E + 2mn 21tn, KOpHEH HEeT 2
2 , KOpHEH HeT
UTOI'O 6
«OTIUYHOY - 6 6amioB «xopouio» - 5 6annos «yIIOBJIETBOPUTEIHHO»
- 3,4 6amna

IIpakTnueckas padora Ne 36 «IIpaBuaa u ¢popmyast aupdepeHuUpOBaHNsA, TA0 UL
NPOU3BOHBIX 3JIeMEHTAPHBIX (PYHKIMII» BBIITOJIHAETCS B MMCbMEHHOM BH/JIE.

IIpumepHbIe 3a1aHuA

1 papuanr.
7 Jx -4 5 3
HaifuTe mpon3BoIHyIo: A) X 6) 7 VX B) X r) — 1) 2xX* +cosx
X
6
e) 3x' + 8x* —4x+3 x) X °-(4x -3) 3) 12x% . tgx n) X
cos X
2 BapuaHT.
Haiiiute npousBoHYIO: A) x° 6)3 Jx B)x® r) 2_ m) 3x* —tgxx
1 -
e) cosx—_+4x° -9 x) x°-(5x+4)  3)8°cosx  m) %

X X



HNHCcTpYyMEHTHI OLIEHKHU

Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KPUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBETHI) bansbl
1 Bapuanr 2 BapuaHT
1 6 7 Ay 5 4 3 2 9
A) 7x 0) N B) -4x r) A) 5x" 0) N B) -6x r) =2
-2 - L :
X . cos?x  e)-sinx + 1/x +
) 6x° —sinx e) 12x° + 16x -4 20x*
5 4
H) 243" - 1ox ) 35x° + 24 °
3) 36x° tgx+12x°. 3) 24x%cosx + 8x> (-sinx)
65 CO s+ 26 SiTX x*cosx — 4x3sinx
n) cosZx cos2x X8

u)

UTOI'o

«OTJIMYHO» - 90aiioB «xopouio» - 7,8 0aymioB

«yIOBIETBOPUTEIBLHO» - 5 ,6 6aIIOB

IpakTuuyeckas padora Ne 38 «IIpuMeHeHHMe TeOMeTPHYECKOT0 CMbICJIA NMPOU3BOAHON U
HAXOXIeHUe YypaBHeHHs KacaTejlbHOi. IIpumenenue ¢u3nyeckoro cMbIcia MPOU3BOAHOM s
pelICHUs 3a4a9>» BBINIOJIHACTCA B IMCbMCHHOM BUC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 sapuanr.

1. Jlna pyskumn £ (x) = 4x° - x* + 2x — 4 HaiiUTe YrI0BOH KO3(Q(HIMEHT KacaTeIbHOM BTOUKE Xg = 2

2. Haiiaure Touku rpaduka GpyHKIHI f(X) = x> —=3x* +8, B KOTOpHIX KacaTejlbHas
napajuieJibHa ocu abcuuce.

3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOI kK rpadyKy QyHKIHN f (X) =5x° —4x* +6XB TOUKE Xg =
1.

4. Touka JBIKETCS IPSIMONHHEIHO 110 3aKoHympr t = S(t) = 4t° +5t* +4  (m). Haiiute ckopocts

3c.

2
5. Teno ABIKETCS MPAMOIHMHEHHO 1o 3aKoHymocte () = — j? —12t. Yepes CKOTBKO CEKYHT
3
HavaJia JBUKEHUS TEJIO OCTAaHOBUTCS?

2 BapuaHT.



1. Jns pysximn T (x) =5x° —4x° +6x—2 HaWJIMTe€ TAHI'€HC YIJIa HAKJIOHA KacaTeJIbHOU B

TOYKE Xg= -1

2. Haiimure Touku rpaguxa Gpyukuuu f (x) = x> ~12x* +10, B KOTOpBIX KacaTejbHas

napajuieJbHa ocu adbcuuce.

3. CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTeIbHON K rpaduKy (GyHKIuu f (x) = 4x* — x* + 2X B TOUKe Xg =
2.

4, Touka JBIKETCS IPSIMOIHHEIHO 110 3aKoHyt = 2 ¢. S(t) =5t° +4t* + 2 (m). Haiigure ckopocts mpu

. t t 3 2
5. Teno IBUKETCS NPAMOJIMHEHHO 110 3aKoHY S(f) =+ _ __—pt- Uepes CKOIBKO CEKYH]T

II0CJIC Ha4Yajla IBMXKXCHUA TCI0 OCTaHOBUTCA?

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTpYMEHTHI OlleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/1eJIbHbICOTBEThI) baibl
1 BapuanTt 2 BapuaHT
1 [ f(x)=12x*—2x+2, Rkac = 46 F’(x)=15x%-8x+6, tga = 29 2
2 |3x*-6x=0=>x=0,x=2 3x*-24x=0=>x=0,x=8 2
3 |F1)=7f(x)=15x*—-8x +6 F(2) =32 f(x) = 12x° — 2x + 2 4
f’(I)=13 otBer: y = 13X - 6 £(2) = 46 otBet: y = 46X - 64
4 | V(t) = 12t%+10t, v(3) = 138m/c V(t) = 15t°+8t, v(3) = 76 m/c 2
5 |VH)=t?+t-12=>t=3c V() =t +t—6=>t=2c 2
NTOI'O 12
«OTIAMYHO» - 1206anmoB «xopomo» - 9 —11 6amios «YZIOBJIETBOPUTEITHLHO -
6 -86amtoB
IMpakTuyeckas padora Ne 39 «MUccaenoBaHue pyHkouu ¢ TOMOIIbIO

NPOM3BOHOM, NOCTPOEHHE IPaUKOB)» BBIITOIHIETCS B TMCBMEHHOM BHJIE.
IIpuMmepHbIe 3a1aHUA

1 Bapuanr.

1. 3akonunTe NpeTIOKEHNE:

A) Touku, B KOTOPBIX MPOU3BOIHAS (PYHKIIUU paBHA HYJIIO WIH HE CYIIECTBYET,

Ha3bIBAIOTCH. .....

b) Ecnu npu nepexoze yepes TOUKY Xo IPOU3BOIHASI MEHSIET 3HAK € «-» Ha « + », TO Xg —TOYKa ........

2. BepHo 1u yTBepkaeHue? (1a Wiu HeT)




A) Ecnu Xp — TOUKa 9KCTpeMyMa U B 3TOH TOUKE CYIIECTBYET MPOM3BOAHASI, TO OHA PAaBHAHYIIIO.
B) IIpomexyTku Bo3pacTaHus M yObIBaHUS Ha3bIBAIOT MPOMEXKYTKAMH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA.
3. Haiinure npoMexyTKd MOHOTOHHOCTH M TOUKM KCTpeMyMa (GyHKIuH Y = X —4x% +5x —1

2 BapuaHT.
1. 3akonuure npennoxenue:
A)) Ecnu f'(x) <0 B Kaka0# Touke UHTEpBaia , TO PYHKIUST F(X) .oovvevviiiiiiiiiieiiee Ha 3TOM
UHTEpBAJIC.
b) [IpoMexxyTKH Bo3pacTaHusi U yOBIBAHUS Ha3bIBAIOT IPOMEKYTKAMH .........
2. BepHo nu yTBepikaeHue? (1a Uian HeT)

A) Ecnu npu nepexojie uepe3 TOUKY Xg IPOM3BOAHAS. MEHSET 3HAK C «-» Ha « + », TO Xo —TOYKa
MaKcUMyMa

B)Ecmu  f'(x,) =0, To Xp — TOYKa SIKCTpeMyMa

3 HaiiuTe IPOMEYTKM MOHOTOHHOCTH U TOUKH SKCTpeMyMa QyHKIuH Y = 3x° —X* — 7X + 4

HNHCcTpyMEHTHI OLeHKHU

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKHU (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/1eJIbHbICOTBEThI) banabl
1 Bapuant 2 BapuaHT
1 | A) kputnueckue 0) MUHMMYyMa A) yObiBaeT 6) MOHOTOHHOCTH 2
2 |A)ma 0)mHer A)nHer 0)Her 2
3 | Y =3x"-8x+5 D=4 y(0)> |y’ =9x’—2x -7, D = 256, y(0) 6
0 <0
+ - + + - +
1= 7 >
3 - = 1

9
2
. . Z. 7
Bospacraer (-o0; 1) ; (1 3 o) Bospacraer (-00;— 5) ; (1; + c0)YObiBaeT
2
.15 7
Vowmaer (1; 1 3) (— 6;1)

2
_ L _1% 7 )
X max =1, xmln—l3 X max ==z, Xmin=1

UTOT'O 10

«oTiuyHo» -10 GannoB «xoporoy - 7-9 6annos
«YJIOBJICTBOPUTEIILHO» -5,6 OaoB

IIpakTuyeckas padora Ne 41 «HaxoxaeHue NnepBoo0pPa3HBIX» BBIITOJIHAETCS B
IMMCBbMEHHOM BH/IEC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA



1 Bapuanr.

1. Onpenenute, spnsercs mu Gpynkuus F(x) nepsoodpasHoit 11 GyHkuun f(x)
F(x) = 2x* +cosx—3; f(x) = 8x> +sinx—3x

2. HaiiauTe ofiHy M3 NEPBOOOPA3HBIX IS (YHKLIUH:

3
a) f(x) = 5x° +sinx 6)f(x)= 5-_+x° B) f(x) =(1—3x)’
X
3. st dpyskumn f(x) = 3 HaliuTe epBooOpa3Hyro, rpadUK KOTOPOI MPOXOIUT Yepe3

24/x
Touky A(9;4)

2 BapuanT.
1.Onpenenure, spasgercs 1u pynkuusa F(x) nepoobpasHoii qus Gpynximuu f(x)F(x) =3x* +

sinx—2; f(x) =12x* —cos x.
2. Haiigure ofHy M3 EPBOOOPA3HBIX s ()YHKIMHU:

4

a)f(x)= 4 +cosx  0)f(x)=  _-3+X B) f(x) =(3x + 2)'
X

3. Mus pynkun f(x) = HaiinuTe nepBooOpa3Hyto, rpaduK KOTOPOIl MPOXOAUT yepes

Touky A(4;9)

T
2./x

HNHcTpyMeHTBI OlleHKH

Ne HNHCTPpYMEHTHI OLleHKH (KJII04Y, KPUTEPHH, MOAEJIbHbICOTBEThI) bansl
1 BapuanT 2 BapuaHT
1 | He sBnsercs He sBnsercs 1
5x* 4x® x4
2 A)T-COSX , 0) 5x — 3Inx + a) — + sinx 0) 4 Inx — 3x +TB) 3
x%/3 (3x+2)8
(1-—3x)° 15
B) "5
3 |F(X)= 3vx -5 F(X)= 7Vx -5 2
UTOI'O 6
«OTJIMYHO» - «XOpOouIOo» - «YIOBIIETBOPUTEIIBHOY -
IIpakTuyeckas padora Ne 45 «Bblunc/ieHHe BepPOSITHOCTH COOBITHII» BBINIOJIHAETCS B

INMCBbMEHHOM BH/IEC.

IIpuMmepHbIe 3a1aHUA




Bapuanr 1.
1. Ckonbko TpEX3HAUHBIX YMCEN MOKHO COCTaBUTH M3 LUdp 2,5,6,7, eciu Ludpbl MOTyTIIOBTOPATHCS?
2. CKOJBKMMH CIIOCO6aMH M3 8 TIPETEHIEHTOB MOYKHO BHIOPATh 5 YUYaCTHUKOB
KoH(pepeHmu?
3. B kop3une 3 Genbix, 8 4épHbIX U 4 KpacHbIX mapa. KakoBa BepOsSTHOCTh TOTO, YTOBBIHYTHI
nrap okaxercst 6enpim?

4. YyacTHUKH xKepeObEBKH TAHYT keToHbI oT 1 10 30. Haiiure BeposATHOCT TOTO, YTONEPBBIi
BBIHYTBIN KETOH COJIEPKUT PPy 8.

5. 1) CobbITHE, KOTOPOE 3aBEIOMO IPOU3OMAET, HA3BIBAETCA. ..

A) ciyuaiiHoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHOe
2) 3amaun, B KOTOPHIX HEOOXOUMO OCYIIECTBUTH IepedOp BceX BO3MOXKHBIX BAPHAHTOBUIU
MOCYUTATh X KOJIMYECTBO, HA3BIBAIOTCH. . ...

Bapuanr 2.
1. Cxonbkumu criocod6amu u3 7 MPEeTEHIEHTOB MOKHO BBIOPATh 4 y4aCTHUKOB

KoH(pepeHmu?

2. CKOJIBKO pa3IMuYHBIX JIBY3HAYHBIX YHCET MOKHO COCTAaBUTh M3 MHOXKECTBA U PIIPUIEM TaK, {1.2,34)
4yTOOBI HU(PHI YKcia ObUIN PA3IUYHBI?

3. B Benpe 4 kapacs, 6 okyHell u 2 cynaka. KakoBa BepoATHOCTb TOTO, YTO BBIHYTasi pbI0AOKaXKeTCs
OKyHEM?

4. Y4acTHUKH *epeObEBKH TAHYT skeToHBI 0T 1 0 30. Haiiaure BeposTHOCTH TOTO, YTONEPBBII
BBIHYTHIH JKETOH HE CONEPKUT udppy 3.

5. OTBeThTE Ha BOIPOCHI:

1) Hayxa, n3yJaronias 3aKOHOMEPHOCTH CIIyJaiHBIX COOBITHI, Ha3bIBAETCA. .. A)
MaTreMaTuyecKasi CTaTUCTHKA 0) Teopusi BEpOATHOCTEH

B) maremarnueckuii ananmus ') TEOPHS YHUCEeI

2) Co6bITHS, KOTOPbIE PU ONPEIENEHHBIX YCIOBUAX MOTYT IIPOM30HTH, @ MOTYT HEMPOU3O0HTH,
Ha3bIBAIOTCHL. . ...

HNucTpymenTsl onenkul

BAPHAHT

Ne NHCTpyMEHTHI OLleHKH (KJII04, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIE 0TBETHI) Ne

1 | A =4"-64 1




2 C;:s-7-6-5-4:56 2
3 1
3 n=3+8+4=15m=3. P = i 20% - BEpOSITHOCTD BBIHYTHOECIIBII 1
p= ] p= ]
KETOH.
4 _ _ _m 3 1 2
n=30,m= {8;18;28}=3. P= = ~ = ~ BepoATHOCTH TOTO, YTO
n 30 10

BBIHYTBIH KETOH CONEPKUT HUPPY «8»

5 1) B 2) komOuHaTOpHbIC 2

8
HUTOTI'O
«OTJIMYHO» - 8 0ayuIoB «xoporioy - 6,7 6amioB «yIOBIETBOPUTEIBLHO» - 4,5 Oanna
2 BapMaHT
Ne HNHCTpYyMEHTHI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPHHU, MOJEJIbHbIE OTBETHI) Ne
1 35 2
I L3
2 ng: 4 =1234=12 1
(4-2) 1.2
3 n=4+6+2=12, m=6. P=50% 1

BCPOATHOCTDH TOI'O, YTO BBIHYTBIN KETOH HC

4 n:30,m:26.P:
87%
COIEPKUT LUPPY «3»
5 1) a 2) cayuaiiHbie 2
8
UTOI'O
«OTJIMYHO» - 8 Oa/IoB «xoporioy - 6,7 6anios «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 4,5 Oaina

2. KOHTPOJIBHBIE PABOTbBI

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne 1 BBINOJHAETCA B IHUCHBMEHHOM BHUJIE ITOCIE U3Y4YEHUS
TEMBI Ne 1.1 «PazBuTHe noHsaTHA Yucjaa. Kopuu, crenenn, Jorapugmbn

Jlnist mpoBeieHNst KOHTPOJIBHOM paboThl TpeOyeTcsl KaJIbKYJIATOP.

HpnMepm)le KOHTPOJbHLIE 3aJaHUA
Bapuanr 1



1. BbMMCIMTE € HOMONIBIO KAJIBKY/IATOPA ¢ TOYHOCTBIO IO JECATBIX: 2 — J5+4/3.

2. Beruucnure: ﬁ -iﬂ6'+ E{/E

. . ? &4 1\_2
3. Haiigure 3HaYeHUE BHIPAKEHUS: 9° +16* —| I 4
\3)

a-4/p

4. YrpocTuTe M HalIMTe 3HaYE€HNE BBIPAKCHHUS: 1 3.,ecma= 9, b=2.
a72 b 4

1
a?-16

5. Coxkpature 1po0s:

1

3at+12
lg50 +1g2 —7"°%*

6. Berunciure:

1 1
7. Haiigure X, ecinu log. x = 3logs 2+ Elog ; 16 - §|09 58

HNucTpymeHT oueHku 1 BapuaHr.

Ne HNHCTpYMEHTBI OLIEHKHU (K104, KPUTEPUH, MOIeIbHbICOTBETHI) baibl
2— p+ \3x2-224+173~149~15
2 7
3 1 -2 — J— 2
3 92+1&t4(H\ =97 +%16-3 =27+2-9=20.
\3)
4 1 1 2
azh = 9:2-2=3-2=06
1
5 43—4 2
3
6 -13 2
7 16 2
UTOI'O 14
«OTJINYHO» - 13,14. «xopomo» - 10-12 «yIIOBJIETBOPUTEIBHON - 7 -
9




Bapuanr 2

1. Brrumcaure ¢ TOUHOCTHIO 10 JECSTHIX: 2— \/g + /7.

2 . Beraucnure: 302 -8/32 + /3%

3 (1T3

o 0,5
3. Haiiaure 3nauenne soipaxenns: 100°° +492 +|

\2)
1
3fa® b
4. VupocTturte U HaWIUTE 3HAYCHUE BRIPAKEHUS: —1 4 ,ecma=8,b=2.
a®b s
1
a3 +3
5. CokparuTte ApoOb: 2
2a® -18
. log8
6. HaiinuTe 3HaueHHE BHIPAKCHHUS: |Og ) 20— |Og 9 5+5
1 1
7. Haiigure X, eciiu log, x=3logy 3— _log , 27+ _log 74
3 2
HNHCTPpYMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT.
Ne HNHCcTpyMeHTBI OLIeHKH (KJII0Y, KPUTEPUH, MOIeTbHbIE Banibl
0TBETHI)
1 ~2-173+2,645~2,91 ~2,9 2
2— \/‘3 + \/7
2 83 2
3 361 2
4 1 1 2
azb=8:-2=2-2=4




9

5 | _ 1 2
1
2 (33 — 3)
6 10 2
7 18 2
UTOI'O 14
«OTJIMYHOY» - 13,14, «XOPOIIO - 10-12 «YIOBJICTBOPUTEIBHO - 7 -

KonTposbHasi pa6ora Ne 2 BEINOIHICTCS B TUCBbMEHHOM Buje nociie n3ydeHuss TEMbI Ne
1.2 «OCHOBBI TPUTOHOMETPHM.

Jiist ipoBeieH st KOHTPOJILHOW PadOThI HAIMYKE CIIEUAIBHBIX MaTEPUAIIOB,
o0opynoBaHus He TpedyeTcs.
[IpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS

Bapmuanr 1.
T S ¥ 4
1. OnpenenuTe 3HaK BHIPAKEHHUS: sin - COS
3 6
. Vg
2. Haiinure ocTanbHble TPHTOHOMETPUIECKUE (YHKIIMH, €CIH sinx=06 u T <x<7x
2
3. Brlunciute: a) sin(—E)JrcosLZ -tg z 6) Sin150°
6 3 4
/A
4. Yupocrture BhIpakeHHeE: a) 1— ctgx -cos X -sin x 6) cos(7 +a) +sin( -Q)

2

arctgl+ arccos vz

2

5. HaiiuTe 3HaUYeHNE BBIPAKEHHUS:

Bapuanr 2.

or . Arx
1. Onpenenure 3HaK BoIpaXkeHuUs: CoOs™ -sIn

6 3

2. Haiigute ocTanbHbIE TPUTOHOMCTPUYICCKHUC (I)YHKL[I/II/I, €CJIIn




3z

cosx=08 ; <X<21m
. T T T
3. Beuncmure: a)  Sin(=" )+cos™ -ctg 6) c0s135°
3 6 4
4. Yupocture BhIpaKeHHE: a) 1gX-Cligx — sin 2 X 0) Sin(g —a) - cosS(7+a)
2

5. Haiinure 3nauenune BBIPKEHUS:

1 :
arccos __+arcsin V3

2 2

HNucTpymeHT onenku 1 Bapuanr.

Ne HNHCTpYMEHTHI OlleHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/1eJIbHbICOTBEThI) bansbl
1 -1V - 2
-7 Iz _ .
SIn™ -c0S — = sin300° cos210° >0
3 6
. 4
2 sinx=06 u E<x<7r Cosx=-0,8 tgx=-0,75 ctgx=- 3
2 3

3 ., T T T 11 2

sin(——)+cos™ -tg~ =— + -1=06

Cr)reos e b b
sin150° = sin( 90° + 60 °) = cos 60 ° = 0,5

b)

4 | A)1-ctgx-cosx-sinx = 1 - 95X eosx-sinx =1—cos? x =sin’ x 2
sin x
b) —cosa +cosa =0
T T T
5 arctgl+arccos— = —+ —=— 1
2 4 4 2
NTOIr'O 10
COTJIMYHOY - 10 «xopomo» - 8,9 «YIOBIETBOPUTEIIBLHO» - 5 - 7
HNHCTpyMEHT OlleHKH 2 BAPHAHT.
| Ne ‘ HNHCcTpyMeHTBI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPUHU, MOIeIbHbIE Bangbl




OTBETHI)

1 BTERSNTT 2
S5 . 4r
cos  -sIn - = c0s150%in240° >0
6 3
2 | cosx=08 wudZ_,_,, 3

2

sinx=-0,6 tgx=-0,75 ctgx:—4_

3
] T T T
3 sin(-")+cos™ -ctg™ =0 2
3 6 4
c0s 135 °= cos( 90° + 45 ©) = -sin 45 ° = - V2
b) 2
4 | A)cos’x 2
b) cosa +cosa = 2cosa
5 | 2w 1
3
UTOI'o 10
COTJIMYHOY - 10 «xopomo» - 8,9 «YIOBIETBOPUTEIIBLHO» - 5 - 7
KonTposbHasi pa6ora Ne 3 BRIMONTHICTCS B MUCBMEHHOM BUje Tocie n3ydeHuss TEMbI Ne
2.1 «IIpsiMble U MJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE»
Jlnist ipoBeIeHHsI KOHTPOJIBHON padOThl HAJIMYKE CIIEUAbHBIX MaTEPUAIOB,
obopynoBaHus He TpeOyeTcsl.
IIpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS
Bapuant 1.
1. Beimonnaure yeptéx no ycnosuio 3aaaun: ABCD — napamnenorpamm, M- Bepinna, K —cepeauna MB,
T — cepequna MC. 1) Jlokaxwute, utro KT | |(ABCD).

2) OnpenienuTe B3aMMHOE PACIIONI0KEHHE TPSMBbIX: A)ADuKT ©6)DCuMT B)KTnu
DC r)KTuMD 1) KM u BM.

2 al f,Aca,Bef anf=a.ACla,BD1la, AB=10m, BD = 8m, CD = 5m. Haiigure
AC.



o o o (]
3. Ipoekuus HakaoHHO# AC paBHa 8 cM, yroJ Me/1y HaKJIOHHOH U IeprneHuKynspomHaiiture: 30°.
a) pacCTOsTHUE OT TOYKU A J0 IJIOCKOCTH . b) nnuny HaKIIOHHOIA.

4. 1) VrBepxkuenue, He TPEOYIOIIEE IOKA3aATENBCTBA, HA3BIBAETCS. ...

2) He BepHBIM yTBEpIKICHUEM SIBIISICTCSL:

A) Ecnu oHa U3 IBYX MapaljiesIbHBIX MPSIMBIX MepeceKaeT JAHHYIO IUIOCKOCTh, TO U ApyrasnpsMas
IIEPECEKAET ATY INIOCKOCTh

b) Ecnu npsimasi, He nexarias B INIOCKOCTH, TapajlieibHa KaKO-HUOYAb TPSIMOM, JISKAIICHB 3TON
IUIOCKOCTH, TO OHA MapajljiesibHa JaHHOH IJIOCKOCTH

B) Ecnu aBe mapannenbHble MIOCKOCTH MePeceYeHbl TPEThE!, TO JTMHUU UX IEePECcCeUeHust
CKpEIIMBAIOIIHECS.

Bapuanr 2.
1. BemosHuTe 4epTéxX Mo YCIOBHIO 33/1a4u:

ABCD — napaimenorpamm, M ¢ (ABC) , K — cepeauna MC, T — cepeauna MB.
1) Hoxaxwute, uro npsimbie KT u CD ckpemuBatommuecs.

2) Onpeenure B3aMMHOE PACHIONIOKEHHE HPAMBIX:
A)BAuTK  6) MKuMC B) ADu TK ) BM u AD

ZO(L,B,AEO(,BEIB anpB=a.ACLla,BD.la, DC = 4m, BA = 6M, CA = 3m. (puc.2).

Haiinure DB.

3. PaccTosiHME OT TOYKH A JI0 TWIOCKOCTH & paBHO 20 cM. YT0JI MEXLY TIEpIEHUKYIAPOM

. 0 1y . N
¥ HakJIOHHOU paBeH 60" . Haiiqure: a) niMHy HAKITOHHON 0) MPOEKIMIO HAKIIOHHOH.
BeinonnuTe yepTéx K 3a1aye.



4. 1) Pazzen reoMeTpuu, B KOTOPOM M3y4arOTCsl CBOMCTBA (DUI'Yp B IPOCTPAHCTBE,

Ha3bIBACTCH. ...

2) AKCHOMOU CTePEOMETPUH HE SIBIISICTCS :

A) Ecnu 1Be TOUKHM MIPSIMOM JIEKaT B IJIOCKOCTH, TO BCE TOUKH MPSIMOM JiexkKaT B ITOUIIIOCKOCTH
b) Uepes moOblie TpH TOUKH, HE JIEKAIIUE HA OJTHOM MPSAMOIL, TPOXOJUT IIIOCKOCTh, HIIPUTOM
TOJIBKO OJIHA

B) Uepes nBe nepecekaromiuecs IpsiMble MPOXOAUT IUNIOCKOCTh, U IpUTOM ToJibko onHal’) Ecnu nBe
MJIOCKOCTH UMEIOT OOIIYIO TOUKY, TO OHU MEPECEKAIOTCS MO MPSIMOU, MPOXOAAIICH yepe3 JaHHYIO
TOUKY.

HNHcTpyMeHT oneHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHCcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) banabl

A A
1) KT BC T.k. cpennss qunus Tpeyronsauka BMC, BCc (ABCD) =

KT (ABCD) no npu3HaKy napauieIbHOCTH IPSIMOM U MIOCKOCTH.

2)A)[U) KT 6)DC A MT B)KT +DC T1)KT + MD ) KM =
BM.| |

H
Bepnblii yepTéx 1
Bepnoe nokazarenscTBO 1
OrnpeziesieHre B3aUMHOTO PaCIIONOKEHUS 5

2 B
P
c a
A

ABDA- ygIMOyTONBHBIH ( T.K. L ) . ITo Teopeme Iudaropa




DA?=10? -82 =36, DA=6 cm.
A CDA — npsmoyrombabiii ( T.k. AC L a). [To Teopeme ITudaropa
CA’=6%>-52=11.CA = ST om. Otser: [T cm.

Bepuslii yepTéx 1

Pemenue 3anaun 2
3 A

I a
/ %B /
Tak kak £ A =30°, T0o BC = . AC ( xarer, JexaIluii HAIPOTUB yTIJja
2

30° B nBa paza MeHbIe TUIIOTeHY3bl)) = AC=2BC=2'8=16cm. ITo

Teopeme

Iudaropa: AB> = AC* - BC? =16 —8* = 256 -64 =192 = AB = 192

Bepnblii yepTéx 1

Bepnoe pemenue 2
4 1) Akcuoma  2) B 1

14

UTOI'O
«otmuaHO» - 13,14 Gamnos «xopomro» - 10 — 12 6anyoB «yqoBIETBOPUTEIHHO» - 7 - 9
OaoB

HNHCcTpyMeHT OLIEHKH 2 BAPUAHT.
Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) bansl

1




1)KT < (BMC),ACN(BMC) = C,C & KT = KT = CJ] no npusHaKky
CKPELMBAIOIIUXCS IPAMBIX

2)
A) ckpenuBarommecs 0) nmepeceKarIrecs B) NapaylIeIbHbIE I')CKPEIIMBAIOIIUECS

Bepnslii yeptéx 1

BepHoe n0ka3zarenbeTBo 1

OnpezencHre B3aMMHOTO PACIIOJIOKEHUS 5
2 DA=5 cm. BD= /1T cm. OtBer: /11 cm.

[Tpumenenne Teopemsl [Iudaropa 2

Bepubie o0bsicHeHHst 1
3

A
‘ a
) B
C

AC =40cm. BC=2043

Bepnslit yepTéx 1

BepHoe perienue 2
4 2) cTepeoMeTpus 2)B 1

14

HUTOI'O
«ommyHO» - 13,14 Gayos «xopomo» - 10 — 12 6a/oB «yIOBICTBOPUTEIILHO» - 7 - 9
OaoB

KontpoabHasi pa6ora Ne 4 BbIOJHsETCS B MUCbMEHHOM BHje nocie n3ydeHus: TEMbI Ne
2.2 «MHOTOrpaHHHMKH M KPYIJIbIe TeJaa»

Jl1is ipoBeIeHUsT KOHTPOIBHOM pabOThI HATMYKE CTICIIUATBHBIX MaTEPHAIIOB,
obopynoBaHus He TpeOyeTcs.




I[IpumepHbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
1. TToctpoiite ceuenue kydoa ABC/IA1B1C1/11 mmockocThio, mpoxoasie yepe3 Touku A1, Bu M |, eciu

M — cepeauna CCy,

2. CtopoHa OCHOBaHUS MTPaBUIILHOM TPEYroIbHOM Mpu3MbI paBHa 8 cM, Beicota 10 cm.Hailinure:
a) IIoUIaib MOBEPXHOCTU. 0) 00BbEM ITPU3MBbL. BBINOIHUTE YEPTEXK K PELICHUIO 3a/1a4H.

3. bouka c KpbIIKOW UMEEeT HMIUHAPUIECKYI0 (OopMy C TMaMeTpoM OCHOBaHUS 8 IM.MBbICOTOM 10
M. HaiinuTe miomaas MOBEpXHOCTH IS MOKPACKU O0UKH. BBIMOTHUTE YepTEX K PEIICHHUIO 3a1auu.

4. Kpslma goma umeet GopMy NpaBUIIbHOM YEThIPEXYTOJbHONW MUPAaMHJIbl BBICOTOM 4 M.
Anodema HaKJIOHEHA K IUIOCKOCTH OCHOBaHUS 1ol yriiomrokpacku 30°. Haiigure miomans s
JTAHHOM KPBILIH.

5. CooTBeTCTBHE COCTaBa MHOI'OI'paHHHUKa M €0 Ha3BaHU:.

1) n1Ba paBHBIX MHOTOYTONMBHUKA ( A) yceu€nnas nupamuaab)
OCHOBaHM1) M HECKOJIBKO nupamuzia
rapajuieIorpaMMOB B) yceuénnas npusmal’)

2) MHoroyronbsHuK ( OCHOBaHHE) U Hnpusma
HECKOJIBKO TPEYTrOJIbHUKOB
3) JIBa mog06HEIX MHOTOYTOTBHHKA (

OCHOBAHUsA ) N HCCKOJIBKO TpaHeL[I/Iﬁ

PNS

6. CooTBeTcTBUE OTPEC3Ka Ha pUCYHKC €TI0 HA3BAHUIO.

1)00, A) muamerp
2)AA; B) o6pasyromasB)
3) AB anogema

I') ocb

1) pamuyc

Bapuanr 2.




1. IMoctpoiite ceuenne npsimoyronpHoro napamwienenuneaa ABCJIA1B1C1 /11 miiockocTho, mpoxoasiieit

yepe3 Touku Aj, Cu M, eciiu

M — cepenuna A/l.

2. KopobOka umeeT ¢hopmy mpaBUIILHON YETHIPEXYTOIBHON MPU3MBI CO CTOPOHOM OCHOBaHMSSI4 M U
BbICOTOM 6 M. Haiiure: a)konmndecTBO MaTepuaia Jisi U3TOTOBICHUSI KOPOOKHU. 0) 00BEM MTPU3MBI.

BrimmonmauTe qepTém K PCIICHUIO 3aa4u.

3. Boponka numeer popmy KoHyca ¢ AUaMETPOM OCHOBaHHUs 6¢M U BbicoTor 12 cM. Halinureoobém

BOPOHKHU. BBINIOJIHUTE YEPTEK K PELICHUIO 3a/1a4U.

4. Kpslma goma umeet (popMy MpaBHIBLHON YETHIPEXYTOJIBHON MUPaMHIb BEICOTON 3 M. Aniodpema ¢
BBICOTOM 00pasyert yron go°. Haiiaure miomaap i MOKPACKU JaHHOU KPBIIIIH.

5. CoOTBETCTBHE MOMYUYCHHUS TeJla BPAIICHHs €r0 Ha3BAHMUIO.

1) Bpanuienue IpAMOYTOJIbHUKA BOKPYT
CTOPOHBI

2) BpamieHue Kpyra BOKPYT AHaMeETpa
3) BparmeHue npsAMOYTrOILHOTO
TPeyrobHUKA BOKPYT KaTeTa

A) map b)

KOHYC

B) unnunap

I') yceu€nnblii KOHYC

6 CooTBeTCTBHE OTpE3KA HA PUCYHKE €Tr0 Ha3BAHUIO

1) SO A) anuyeman)
2) SK BBICOTA
3) SA B) Bepmunal’)
pebpo
HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT.
Ne HNHcTpyMeHTHI OLleHKH (KJII0Y, KPUTEPHH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) bansl
1 1




G
Ay ;
\ T\ \\ \\\\ M
e
\\:’, \-7 C
A A
SmoB=S00k+2Socu=240+2 16 \/3 —2410
S6ok =P ocu h= (8:3)-10=240 cm °, S ocH =

2
cM

V= Soca h=16 \/3'10:160 3\/CM3

Bepbiit ueptéx

HaxoxneHnue NEpuMETpa U 1Ijiomaiu OCHOBaHUA

HaxoxaeHue miomanu MOBEPXHOCTU

Haxoxnenne o0néma

R=d :2=8 :2=4 1M

Snoe=27Rh+27R*=2zR(h +R) =27 4(10 + 4) = 1127 am°

M

Hano: MABC/I- npaBwibHasg nupamMuia.

N (RPN~




MO=4 m Z MKO=30°

Haittu: SO0k

Pemenue: MO=MKsin30 ; MK= MO _4 =8(Mm);
sin30>- &
2
OK? =MK?-0OM?; OK= 64-16~ =4 3(m) AD=8 3
1 1 2 \7_( \]7AL
S ="P -MK; S=7:4.83-8=128 3(m")
60K. 2 ocH. 2 \/— \/—
Omnpenenenue yria Mexay NpsMoil U INIOCKOCThIO 1
Haxoxzaenue anogembl 1
HaxoxieHne npoexuny HakJIOHHOM 1
Haxosxnenue momaam 60KOBOW MOBEPXHOCTH 2
5 1-1,2-6,3—a 1
6 1-r,2-6,3—-a 1
15
HUTOI'O
«oTnu4Ho» - 14,15 Gansos «xopouro» - 11-13 Gansos «yIlOBJIETBOPUTENBHOY - 7 -10
OasoB
HMHcTpyMeHTBI OLleHKH 2 BAPHAHT.

Ne NHCTPpYMEHTHI OlIEHKHU (KJII04Y, KPUTEPHUH, MO/IeJIbHbIE OTBETHI) bajuibl
N 1
2 | ¥YiickoenShGoktr ©TEM=96+ 216 cm 2= 96+ 32 = 198 M

BepHbl1it uepTéx 1
HaX0XJIeHIe IepuMeTpa 1 IUI0IIa i OCHOBAHMS yA
Hax0XIeHNE TII0MaAN TOBEPXHOCTH T
Haxoxaeane oobemMa I
3 R=d Z=b Z=3 cMm 2




V=13 732 12=36 Tem’

M

MO

sin30° 1

2

OK? =MK?-OM?; OK= 36-9= 27=33(M) AD=6 3M
1

S =P -MK: s=Na.63.6472 3(1\4?) v

60K, OCH.
2 2

- v

Pemenue: MO=MKsin30 ; MK= _3 =6(m);

Omnpenenenue yria Mexay IpsAMOi U INIOCKOCTBIO 1
Haxoxnaenue anogemsl 1
HaxoxieHne npoekumum HakJIOHHOU 1
HaxoxneHue miomaa 60K0BOH NOBEPXHOCTU 2
1-8,2-a,3-0 1
1-6,2-a,3-r 1
15

UTOI'O
«oTau4HO» - 14,15 Gannos «xopomoy - 11-13 6amos «yJIOBIIETBOPUTEIHHOY - 7 -10

0aJUI0B

Konrposbnas padora Ne 5 BeIOHSETCS B MUChbMEHHOM Buje mocie n3ydeHus TEMbBI No
2.3 «KoopauHATHI H BEKTOPBI B IIPOCTPAHCTBE»

Jl1is ipoBeIeHUsT KOHTPOIBHOM pabOThI HATMYKE CTICIIUATBHBIX MaTEPHAIIOB,
obopynoBaHus He TpeOyeTcs.

IIpuMepHBbIe KOHTPOJILHBIE 3aJAHUS

Bapuant 1.

3ananme 1. [Toctpoiite kyd ABCDA,B,C,D, 1 HaiizuTe BeKTOp AA,+B,C-C,D, .




3aganme 2. [lanb! koopauHatel Touek A(-3; 2; -1), B(2; -1; -1); C(1; -1; 1), D(1; 2; -2).
Hatimure:1) 2-AB +3- CF‘ 2) COS‘AB, BC ‘

3aganue 3. BexTopsl, jexkaliye Ha 0JJTHOM NPpsAMOM UM HA NapaJlIeIbHBIX IPSIMbIX,Ha3bIBAIOTCS
A) KOMITTaHApHBIC 0) KOJUTMHEapHbBIC B) COHANpPAaBJICHHBIC ') paBHbIC

3aganue 4. CoOTBETCTBHE 3HAUEHUS CKAJSIPHOIO IIPOU3BEICHUS BEKTOPOB U BU/IA YIIaMEX1y

BEKTOpaMH.
1) a- f_; =0 A) yron octpsliib)
- yroi npsMoil B)
2)d-b<0
yroia Tynou

G-b=0

ja-b= I') yron pa3BépHyThlii
Bapuanr 2.

3aganue 1. [Toctpoiite Ky6 ABCDA,B,C,D, u HaiiguTe BEeKTOp AA +B,C—-4,B,.

Bamanue 2. [lansl koopauHatel Touek A(3; 2; 1), B(3; -1; -1); C(1; 1; 1), D(1; 2; -2).

AB;B

Haiiue: 1) | | 2) COS
3aganne 3. BeKTOpEI, JIe)Kalne Ha OIHOI MPSIMOii WM Ha TAPaUIETbHBIX MPSIMBIX,Ha3bIBAKOTCS

A) KOMILJTaHapHbIE 0) KOJIIMHEapHbIe B) COHAIpaBJICHHbIE T') paBHbIE

SaHaHne 4. COOTBETCTBHC 3HAUCHHS CKaJIAPpHOTO MPOU3BCACHU BEKTOPOB U BHA YTIIAMCIKAY

BEKTOpaMH.
1)d - bh>0 A) yron octpsiit
2) a - E_; < 0 b) yron npsimoiiB)

yroi TyIoun




=

I') yron pa3BépHyThIit

=l
Il
o

HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 1 BapuaHT.

Ne HNHcTpyMeHTBI OLeHKH (KJII04, KpUTEPHH, MOJIeJIbHbICOTBEThI) Banibl

AC

2 A ~— 3) 2
) [2- AB +3-CD:‘ JT90 2 cos;‘\B_;BCq
4170
3 |06 1
4 |1-a, 2-B, 3-0 3
UTOI'O 7
«OTIUYHO» - 7 GayIoB «xopouio» - 5-6 6anoB «yIlOBJIETBOPUTEIBHOY - 4
Oamna
HNHCTPpYMeHTBI OLlEHKH 2 BAPUAHT.
Ne HNHCcTpyMeHTHI OCHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOICJIbHbICOTBEThI) baner
1 1
2 -10 2
1) 2+ AB+ 3-CD?‘ \/;LZ&; 2y COS TB_BCT‘ f&@
3 |0 1
4 |l1-a, 2-B, 3-0 3




UTOI'o 7

«OTJIMYHO» - 7 OamioB «xoporo» - 5-6 6amioB «YIOBJICTBOPUTEIHHOY - 4
Oanna

KonTpoJsbHas pa6ora Ne 6 BEIOIHSIETCS B MTUChbMEHHOM Bue nociie n3ydeHuss TEMbI Ne
3.1 «DYHKUHMH U UX CBOMCTBA»

Jli1st ipoBeieHHsI KOHTPOJIBLHOW PabOThI HATMYKE CIICIIUAIBHBIX MaTEPUAIOB,
o0opynoBaHus He TpeOyeTcs.

HpnMeprle KOHTPOJIbHBIC 3aITaHUA

Bapuanr 1.
1. Haiitu obnacts onpeneneHust QyHKIUUA: Y = LB
X i
(1Y (1\F
2. CpaBHuUTE 1 00BACHUTE PE3yNbTAT a) | 3_| u | _3| 6) logs /27 u log, /31
NN,
[y = 2%
3. Pemmnte rpaguyeckn cucremy ypaBHEHHH: {L )
y=2-X
4. Tloctpoiite rpaduk GyHKIMU y = cosx+1.

5. Tlo rpaduky dhyHKIHH, KOTOPBIM H300pakEH HA pUCYHKE, OTIpe/IeTTuTe:a) 00J1acTh
onpeaeneHuss PyHKIUHU O) MPOMEKYTKH YObIBAHUS

Y TN T

i '
......
v i

............

.....

.........................................

6. Onpenenure YéTHOCTD GyHKIMK: Y = 2 X' — COS X

7. Haiinute MHOXeCTBO 3HaU€HUI QYHKIMH: Y = 2Sin X —1

Bapmuant 2.
1. Haiigute obnacTs onpeneneHust QyHKIUHA Y = JX+4 .
(1, (1T log 9
2. CpaBHHTE U OOBSCHHUTE CBOU pe3ysbTaT. a) |T| u| %l 0) log27 u 2

VN



3. Pemmre rpaduuecku cuctemy ypaBHEHUI:

4. Tloctpoiite rpadux GyHKIUN Yy = 2C0S X

5. Tlo rpaduxy pyHKIIMH, KOTOPBIA N300paKEH HA PUCYHKE, ONIpeIeuTe: A)
MHOX€ECTBO 3HaUYCHUI QYHKIIMHU O) IPOMEKYTKH BO3PACTAHMUS.
S ) i 3 9

7. Haiigute MHOeCTBO 3HaUeHUH GyHKIMH: Y = 3C0S X +1

HNHcTpymeHT oneHkHu 1 BapuaHT

nepecedeHus rpaguKoB sBiIsieTcd KOopHeM ypaBHeHus. OtBeT: x = 1,5.

Ne HNHCcTpyMeHTBI OCHKH (KJII04, KPUTEPHH, MOJEJIbHBICOTBETHI) Bbanabl
! X+ 3 1
i ) MW |(1\|3 (b 0 ) i

a < YHKIUS yOBIBAIOIIAs.

3 \3)
6) log, 27 < log, 31 (pyHK1Ms Bo3pacTaromas)
A i

V=2 -

3 i . Iloctpouts rpaduku GpyHKINN y =2 u yT 2 % Touka 3
y=2-X




4 2
5 2
6 | yeTHas 1
7 | ARy ol 1
—2<25inx<2
—2-1<2sinx-1<2-1
-3<y<1
E(y) = [-3:1]
HUTOI'O 12
«otiugHO» - 11,12 Ganmnos «xoporo» - 9-10 6amnos
«yIIOBJIETBOPUTEIBHOY - 6-8 O6amioB
HHeFpyMeHT- OHEeHIKH 2 BapHaHT
Ne HNHCcTpyMEHTBI OlleHKH (K104, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIEOTBETHI) Bajbl




1 X >-4 1
21 6 ) i
| <| = YHKIYsI YOBIBAIOILIAS.
2) “\2)
log> 7 < l0g2 9(dpynkumns Bozpacraromas)
y=3 y
3 [Toctpouts rpaduku GyHKIUI y=3 u yT1 X Touka 3
1y=1—x
nepecevyeHus rpauKoB sBIsieTcss KopHeM ypaBHeHus. Oteert: x = 0.
4 2
2- : %
0~ %
.-
: 6 “ 2 0 2 4 6 8
S |MEW= [-26] 6 [-1,50]u[3;6] 2
6 | Heu€THas 1
7 | E(y)=[-2;4] 1
HUTOI'O 12

«otimmyHo» - 11,12 Ganmnos «xoporoy» - 9-10 6amioB «YIOBJIETBOPUTEIHHO




| - 6-8 6amoB

Kontpoabnas padora Ne 7 BbInonHseTCs B MUCbMEHHOM Buje nocie usydenus TEMbBI No
3.2 «YpaBHeHHSI M HEPABEHCTBA»

Jlis TpoBeIeHUsT KOHTPOJIBHOUM pabOThI HATMYUE CIICIIUATBHBIX MATEPHAIIOB,
obopynoBaHus He TpeOyeTcs.

I[IpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuaunr 1. 1.Pemmute

yPaBHEHHe: 5c0s” X +6c0sX+1=0
2. PemuTe HEPaBEHCTBO: 8% :8% > 64
3. PemmnTe cucTeMy ypaBHEHHIL: JX —y=4

L5)(‘#)/ _ 25

4. Pemire ypaBHEHHME: N2X+3 =X

5. Pelnre HepaBEHCTBO: log,, (3x — 6) > log,, 9

COSX> _
2

7. CocraBbTe YpaBHCHHEC K PCHICHUIO 3aa4u: CHOpTI/IBHaSI JIOJKa IJIblIa IO TCYCHUIO peKI/I( oT A A0 B) n

6. Pemure HEpaBEHCTBO:

o0paTHO, 3aTpaTHB Ha BeCh MyTh 2 yaca. CoOCTBeHHAs: CKOpOCTh JIoaKU 10 kM\4, ckopocTh peku 1 km\d.
Kaxoe npumepHoe paccTosiHuE MEXTy NYHKTaMH?

Bapuanr 2.

1. Pemmre ypaBuenne: 2SN 2 X—Sin Xx-=1=0

2. Pelire HEPaBEHCTBO: 6% .6° > 36
{x +y=28
67 =36

3. Pemute cucremy ypaBHeHHH

4. PemnTe ypaBHEHHE: 6— X=X



5. Pemurte HepaBeHCTBO:

log, ., (2x +4) > log,, 6

6. Pemmre HepaBeHcTBO: Sin X >1/2

7. CocTaBbTe ypaBHEHHUE K pellIeHUI0 3a1aun: CrOpTUBHAS JIO/IKA IIbLIA 0 Te4eHuto peku( ot A 10 B) u
00patHO, 3aTpaTuB Ha Bech NyTh 3 yaca. CoOCTBEHHAs CKOPOCTH JIOAKH 8 KM\U, CKOPOCTh PEKH 2 KM\Y.

Kaxoe nmpumepHoe paccTosiHue MEXy NYHKTaMU?

HNucTpymeHThI OlleHKH 1 BapuaHT

Ne HNHcTpyMeHTBI OLIeHKH (KJI104, KpUTEPUH, MO/eJIbHbICOTBEThI) Bajubl

1 | cosx=t=5t>+6t+1=0,

tlz_b+ P=_6+ \/Ib“:—6+4:—2 _1

2a 2:5 10
t:—b— D_-6-4_-10
2 2a/ 25 10
1)COSX=—*,x=iarccos—1\+27zn,nez
5 L)

2)cosx=-1 X=7w+2m,ne’

dll

=1

HaxoxaeHne kopHeii KBaJJpaTHOTO ypaBHEHUS 1
Pemenue npocTedmmx TPUrOHOMETPUUECKUX YPaBHEHU 2
2 87> > 82. @OyHKIMS BO3pacTaromias, T. K. 8 >1, 3HaUUT 3HaK 2
HEpaBEHCTBA HE MEHsEeTCs 2X — 3 >2, 2X > 2 +3, 2x>5, x>2p5.
Omeem. (2,5; + )
X=V=4& X—YV =4 =—1I
3 yy & l{ y 2<:> ly{ Otser: ( 3; -1) 2
Y =25 X+y= Xx=3
15 L L
4 2X+3 =X 2x+3=x, x> —2x-3=0, X =3, X =-1 ( mocTopoHHUIA 3
K\épeHB). Ortser: 3
5 log,, (3x—6) > log,, 9, Ol13: x> 2, ¢dyHKIus yOBbIBarOIIas, 3HAYUT 2
3X—-6<9= x<5. Otser: (2;5)
6 (—E+27zn;g+27zn),nez 2
3 3
X X
7 “e 29 1
S 11
HUTOT'O 15

«oTnuyHO» - 14,15 Ganmos «xopormo» - 11-13 6annos

10 GayuioB

«YOOBJICTBOPUTCIIBHO) - 7-




HNHcTpyMeHTHI OlleHKH 2 BAPUAHT

Ne HMHcTpyMeHTBI OLleHKH (K104, KpUTEPUH, MOJeIbHbIe Banibl
OTBETHI)
1 2 -t-1=0. D=9  t;=1, t,=-05
X=_+2mn, x=(-1)"*-Z+7mn
HaxoxieHne KopHel KBalpaTHOIO YpaBHEHHUS 1
Pemenne npocredmmx TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI 2
2 62 .6° > 36, 6%°>6%6>1-posp.= 2
2X+3>2=2x>-1=x>-0,5. OtBeT: X>-0,5
3 (5; 3) 2
4 \/6?X‘=x (\/6Tx)2=x2:>x2+x—6=0 D:25,x=l—3,x =2. 3
IIpoBepka: \/ 6-3+3%-316-2=2.
OtBet: X = 2.
5 OoI3:x >-2, Otger: (-2; 1) 2
6 (ﬂ +2mm; 242 ) 2
—+2mn; —+ 2mn
6 6
7 |2y E_3 1
6 10
UTOI'O 15
«oTnuyHO» - 14,15 Ganmnos «xoporo» - 11-13 6anos «yIOBIETBOPUTEIBHO - /-
10 6amtoB
KonTposbHasi pa6ora Ne 8 BEIOIHSICTCS B TUCHbMEHHOM BUje Tociie m3ydeHuss TEMbBI Ne
4.1 «IlponsBoanas u e€ NPUMEHEHHE»
Jl1st ipoBeIeH s KOHTPOJIFHOW Pa0OThI HATMYHE CIICIUABHBIX MaTEPUAIOB,
obopynoBaHus He TpeOyeTcs.
IIpuMepHbIe KOHTPOJIbHBIE 3aJaHUS
Bapuant 1.
1. Haitmure nponssoanyto Gpynkiun : f (x) = Jx - (¢ —5x)
2. Touka ABMKETCS NPAMOIMHEIHO 110 3aKOHY S(t) =8t* — 6t (m). Haiiaure ckopocTh TOUKH

npu t =3c.




3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM, IIPOBEAEHHOM K rpaduKy QyHKIUH

f(X)=x>+8x—4 Brouke x, =1.

4. Uccnenyiite GyHKIHIO y = x} —3x* +2 ¢ mOMOIIbI0 Por3BogHOM. 1o pe3ynbraTam

UCCJIEIOBAHMSI TOCTPOiTE rpaduK NaHHON QYHKIUY.

5. Haiimure HauGonbee 3Hauenne Gynkimu f (x) = X° +6x° +3 na orpeske [-1;1]

Bapmuant 2.
; sin X
1. Haiiure mpon3BoaHy 0 QYHKIUH (x) = X—G
2. TouKa JIBUKETCS MIPSIMOTMHERHO T10 3aKOHY S(t)y=t* -3t + 4(m). Haitmure ckopocThb

TOUKHM IpH t =3c.

3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelIbHOl, IPOBEAEHHOM K rpaduKy QyHKIUH f(x)=x -3 B

TOUYKE Xo =2.

4. Uccnenyiite gynxyuio y(X) = 2+ 3x — x3 . Tlo pe3ynbraram HCCIIEI0BAHMUS IOCTPOMTE

rpaduk 1aHHOW QYyHKIIUU.

o 3 2
5. Haiinure HamMeHbluee 3HaYeHHE QYHKIHH f(¥) =% =3x"+2  yaorpesxe [0;3]
HNHcTpymMeHT olleHKkH 1 BapuaHT
Ne HNHcTpyMeHTBI OlleHKH (K104, KPUTEPHUH, MOJAeIbHbIC Banabl
O0TBEThI)

1

1 f’(x):(\)(—-(x3—5x))’= %-(XB—SX)—F \/’X-(3X2—5)
2

V=8'(t) = (8t? —6t)’ =16t — 6 (M/c) V(3)=16*3-6=42 m/c

f(x)=x"+8x-4 1) x =1, 2)f(x)=1+8-4=5
3)f'(x) = (x° +8x—4) =3x° +8
4)f'(x,) = f'(1)=3+8=11
y=F(x)+ F'(%)X-X%) y=5+11(x-1) OtBer: y =11x -6

4 |y=x-3x+2.




y' =3x* —6X, 3(x-2)=0, x=0;x=2;

X (—;0) 0 (0;2) 2 (2;0)

f'(x) + 0 _ 0 +

f(x) - 2 21
max min

Haxoxnenne mpou3BOJHON U CTAIlMOHAPHBIX TOYEK 2
Omnpenenenne 3HaKOB B IPOMEXKYTKAX 1
HaxoxxaeHne npomMeKyTKkoB MOHOTOHHOCTH M TOYEK SKCTPEMyMa 1
IToctpoenue rpaduxa 2
5 f(x) = x* +6x° +3 Ha orpeske [-1;1] 2
fr(x) =3x" +12x, 3 +12x=0=>x =0e[-1;1],x =-4¢[-1;1]
1 2
f(0)=3, f(1) =10, f(-1)=8. OrBer: f Hano = 10
HUTOTI'O 12
«oTimyHo» - 11,12 «xopormo» - 9 -10 «YJIOBJICTBOPUTEIIHHO» - 6 - 8
NHCTpYMEHT OLIEHKH 2 BAPHAHT
Ne HNHCTPpYMEHTHI OLlEHKH (KJII04Y, KPUTEPUH, MOAEJIbHbICOTBEThI) bansl




1 , _ €OSX - x® — 6x° - sinx

xl?

2 S=t*-3t+4(m). V =5(t)=(@t>-3t+4)=3t>-3; V(3)=3-3° —3=24(u/c)

3 Y=-11x +12
4 y(x) = 2+3x-x° 1) D(y)=R, 2) o6 Buaa, 3) (0;2); 4
y() =3-3¢ -1 o+ 1 -
—
~ X N
X|(-]-1]0f 1 |2
2

min max

25 1

HaxoxnaeHnue HpOH3BO,[[HOI>i U CTAllUOHAPHBIX TOYCK

Onpenenenye 3HaKOB B IPOMEKYTKAX

HaXO)KIleHI/Ie MPOMEIKYTKOB MOHOTOHHOCTH M TOYCK DKCTpEMYyMa

ITocTpoenue rpaduxa

5 f (2) = - 2 — naumeHbIICE 3HAUCHHUE QYHKIIMN

HUTOIo

«otauuHo» - 11,12 «xoporro» - 9 -10 «yJIOBJIETBOPUTENHHON - 6 - 8

KonTposbHasi pa6ora Ne 9 BeIMOHICTCS B MUCBMEHHOM BHjIe Tocie n3ydeHus TEMbBI Ne
4.2 «AAnTerpan u ero NpUMeHEeHHe»

Jli1st ipoBeIeH ST KOHTPOJILHOW Pa0OThI HATMYHE CIIEUAIBHBIX MaTEPHUAIIOB,
obopynoBaHus He TpeOyeTcs.



IIpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
1. Jna dysxmun f (X) = 32 +1 HaiiauTe nepBooOpasHyto, rpaduK KOTOPOi MPOXOoauT yepe3Touky M ( 1; -2
).
T
Jsh1xdx

T

2

2. Breruucnure:

3. H3zob6paszute durypy, orpannuennyro rpaduxom ¢ynximum [0;4]  f(x)=4x—x* u oTpeskom
Haiigure e€ mioniaam.
4. 1) Onepanusi o HaXOXKICHHUIO TIEPBOOOPA3HON HA3BIBACTCA. . ...

2) dopmyra s BRMUCIEHHS IUIONIAM KPUBOITHMHEHHOM Tpareuu UMeeT BHI .

b b b

a)szjfamx 6)S=jf%mm B)szﬂjumm

Bapuanr 2.

1. Jnspynxwan  f(X) =4 +2  npaitaure nepeooGpastyto, rpaduk KOTOPOH TPOXOHT
uepe3 Touky M ( 1; 5).

3z

2
Icosxdx

T

2. Boruuciure:

3. TokaxuTe Ha KOOPMHATHON MIIOCKOCTH (QHUIYpPY, OTPAaHHYEHHYIO TpaGuKoM QYHKIUH
f(x) = 2x — X* u ochro abemuce. Haifzure rmumomas 51oit purypr.
4. 1) Jleiicteue o6paTHOE MU PEPEHIMPOBAHNIO HA3HIBAETCA. .

b

2) ®opmyna I f (X)dx = F(a) — F(b) Ha3bIBaeTcs GOpMYIIOH...



a) Komm- Jleitoauna 0) Jlonurans —Jleitoaua B) HertoToHa-JleitoHuIa

HNucTpymeHT oueHKku 1 BapuaHTt

Ne NHCcTpyMeHTHI OLleHKH (K04, KpUTEPUH, MO/IeJIbHbIEOTBETHI) Bbanabl
FX)=x® +x+c¢, —2=1%+1+c=c=—-4. OtBer: F(x)=x3+x—4 2
sin xdx
1) Ja :—COSﬂ'—(—COSE):l-i-O:l
z 2
2
3
. - , x> 4 64 2
S = |(4x—x“)dx = (2x° — =32- =10 KB.€II
JO (4x—x*)dx = ( 2) , 10, (xmen)
Berurciienue uarerpaia 2
N300pakeHre KpUBOJIMHEHHOMN Tparnenun 2
4 1) UnTerpupoBanue 2)a 1
8
UTOrO
«OTJIMYHOY» - 8 OaIoB «xoporoy - 6,7 6amia «YIOBJIETBOPUTETHHO» - 4,5
Oamta
HMHCTPpYMEHT OlleHKH 2 BApHAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MOIeIbHbIe Banuasl
OTBETHI)
1 Fx)= x*+2x+2 2
2 -1 1
3 =
. ( xB.ex)
Brruncnenue naterpana 2
N3o0pakeHne KpUBOJIMHEWHON TPATCIIHH 2
4 1) HUnrerpupoBaHue 2)B 1
8




UTOoro

«OTJINYHO» - 8 0aJUI0B «xopomio» - 6,7 6ama «YIOBJICTBOPUTEILHO» - 4,5
Oamna

KonTposbsHnas pa6ora Ne 10 BemoHsAETCS B MUCBMEHHOM Buje mocie n3ydenus TEMbBI Ne
5.1 «KomOnHaTopuka, TeOpusi BePOATHOCTEH N MaTeMATHYeCKAs CTATHCTHKA)

Jli1st ipoBeieHHsI KOHTPOJIBHOW PabOThI HATMYKE CIICIUAIBHBIX MaTEPUAIOB,
o0opynoBaHus He TpeOyeTcsl.

IIpumepHBbIe KOHTPOJILHBIE 32 IAHUS

Bapuanr 1.
3aganue 1. CroJIBKHMH CITOCOOAMH MOXKHO PAcCaauTh S YEIOBEK 3a CTOJIOM?

3aganue 2. CKOJIBKO Pa3IMYHBIX ABY3HAYHBIX YHUCET MOXKHO COCTABUTh U3 MHOXKECTBaUp
npraemM tak, 3051 udpsl uncTa GbUTH pasTHIHb?
3ananue 3. B kommanuu 10 akiimoHEPOB, U3 HUX TPOE UMEIOT NMTPUBWICTUPOBaHHBIC akiinn.Ha coOpanme

AKIIMOHEPOB SIBUJIOCH 6 uenoBek. Halitu BCPOATHOCTD TOT'O, YTO CPCAN ABUBIIUXCS aKIHMOHCPOB BCC TPOC
AKIMUOHCPOB C MPHUBUJICTUPOBAHHBIMU aKIIUAMU OTCYTCTBYIOT.

3analme 4. Haiitn MmaTeMaTHYeCKOE OKHUJaHueC, TUCIICPCUI0, CPEAHEC KBAAPATHIHOCOTKIIOHCHUC
cnyqaﬁHoﬁ BCIIMYHHBI X, 3Has 3aKOH €€ paCIIpCACIICHU:

X 3 ) 2
p 0,1 0,6 0,3
3aganue 5. BeposTHOCTh COOBITHI BRIUUCIHSETCS IO (hopMyie:
m
a) P(A)=n! 0)P(A)= m B)P(A)= n nP@A)= A,
n m
3ananue 6. Pa3zmenenue ¢ TOBTOPEHUEM BBIYUCIISACTCS 110 PopMyIie:
A m
~m m m
A)An =N 6)A”m=n-{n—1}(ﬂ—2}.,_ B) Cn __n r) Pn —ni
m m!
3ananme 7. IlepecTaHoBka BeIYHCISETCA IO hopMyIIe:
A m
~m m m
A)An =N 6)A”m=:r1-(1'1—'1}'|:’.r1—2}... B) Cn :% r) P, =n1
m!

m



3aganue 8. CoueraHue BbIYHCISETCS 1O popMyIe:

m
~m m m A

mA, =N G An=n-Yw-2).. ) Gy Po=n

- m!
3aganue 9. CoObiTHE, KOTOPOE 3aBEAOMO MIPOU30UIET, HA3BIBACTCH. ..

A) cnyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHoe
3aganue 10. HeBO3MOKHBIM HA3bIBACTCSI COOBITHE, KOTOPOE. . .
A) HUKOTJa HE MOKET POU30UTH 0) MPOMCXOUT OYEHb PEIIKO B) IPOUCXOIUT
CIIy4aiiHO
Bapmuant 2.

3apanue 1. CKOIBKMMH CIIOCOOAMH MOYKHO PAacCaJuTh 7 YEIOBEK 3a CTOIOM?

3aganue 2. CKOJIBKO Pa3IMYHBIX ABY3HAYHBIX YHUCET MOXKHO COCTABUTh U3 MHOXKECTBaUp
npnqu[’l:a?ig,Bﬂﬂ(}&I nu@pbl yrcia ObLIN Pa3TMIHbI?
3aganue 3. B xomnanuu 12 akiimoHepoB, U3 HUX TPOE UMEIOT NMPUBUIIETUPOBaHHBIE akiinu.Ha coOpanue

aKIIMOHEPOB ABUJIOCH 5 uenoBeK. HaliTh BEpOSITHOCTH TOT0, YTO CPEAM SBUBIIUXCS aKIIMOHEPOB BCE TPOE
AKL{MOHEPOB C IIPUBUWIETUPOBAHHBIMHU AKLUSMU OTCYTCTBYIOT.

3aganue 4. Halitu MmaTremMatnyeckoe 0>kMJIaHUE, TUCIIEPCUIO, CPEJIHEE KBAIPATUYHOCOTKIOHEHNE
CIIy4yallHOM BEIWYMHBI X, 3HAsl 3aKOH €€ PACIIPEACIICHUS:

X 2 3 4
p 0,2 0,5 0,3
3aganue 5. BeposTHOCTH cOOBITHI BRIUUCHSETCS TIO (hopMyie:
m
a) PA)=n OPA)= m  BPA)= n nPA) = A
n m
3ananue 6. Pazmemnienue ¢ TOBTOPEHHEM BBIYUCIISACTCS 110 PopMyIie:
A m
~m m m
A)An =N 6)Anm=ﬂ-(ﬂ—1}(ﬂ—2}... B) Cn ——n r) Pn =Nl
m m!
3ananue 7. IlepecranoBka Beuucisiercs mo Gopmyse:
A m
~m m m
A)An =N 6) ”mzﬂ-(ﬂ—i}(?‘l—z}... B) Cn :ﬁ I‘) Pn =Nl
T H

3ananue 8. CoueTaHue BEIYHUCISAETCS 11O GopMyIIe:



~

HA, "

n

m
m

m A
=N 6) Am=n-tn-1Jn-2).. , C 1 P =ni

o m!

3aganue 9. CoObITHE, KOTOPOE 3aBEIOMO TIPOM30UIET, HA3BIBACTCA. . .
A) cnyuaiinoe 0) HEBO3MOXKHOE B) JIOCTOBEPHOE I') HeonpeaenEHHOe
3aganue 10. HeBO3MOKHBIM HA3bIBACTCSI COOBITHE, KOTOPOE. . .

A) HUKOT/Ia HE MOXET MPOU30UTH 0) IPOUCXOUT OYCHb PEIIKO B) IPOUCXOAUT

CIIy4ailHO

HNucTpymeHTHI OlleHKHU 1 BapuaHT

Hcnpitanuem siBiisiercst otoop 6 uenosek u3 10 akimonepos. UncioBcex
MCXOJI0B UCIIBITAHUS paBHO YuCy coueranuii u3z 10 mo 6, T. e.
. lﬁn _ 101 =?-8-9-10=2m.

gl 1.2.5.4
[TycTh coObITHE - Cpeay MIECTH YeJIOBEK HET HU OJHOTO C
MIPUBUJICTUPOBAHHBIYN aKIUIMU. VcXo1, 6J1aronpusTCTBYIOIHUA COOBITHIO

,- OTOOP IIECTH YEJIOBEK CPEe/Id CEMH aKIIHOHEPOB, HE

HMEIOIIHNX H_It)ﬂI/IBI/IJ'IeFI/IpOBaHHBIX akmuii. Ynucno Bcex UCXoa0B,

OJaronpusATCTBYIOIINX COOBITHIO 4, OyaeT

Hckomas BEpOsSITHOCTh = C? = i =
&L

- _ 1.

w210 30

Ne HNHCTpYMEHTHI OlIeHKH (KJII0Y, KpUTEPUH, MO/1eJIbHbICOTBEThI) Bajiabl
1 Pemnenne: 1

Hcnonezyem GpopmMyiTy KOTUYECTBA IIEPECTAaHOBOK: Pﬁ =351=120

Otsert: 120 cnnocodoB

|
I e e R e .
(12 — o2
| 3
Aﬁ: 4 :1 2.3 4=12

Pelenne: {4 - 2)! 1.2

OTtser: 12
3 Pemrenue: 1




4 < 3
M(x) :Z XDy
i<
M(X) =39
D(X) = M(X?) — [M(X)]-.
D(X) =1,89
olx) =\/D(X).
Q(X)=1,375
5 |b 1
6 | A 1
7T !
8 |B 1
9 |B 1
10 (A 1
UTOIro 12
«OTIMYHO» - 12 GanmoB «xopomo» - 10-11 6amtoB «YIOBJIETBOPUTEIHLHOY
- 7-9 6amoB
HNHcTpyMeHTHI OlIeHKHU 2 BAPDUAHT
Ne HNHcTpyMeHTHI OlleHKH (K04, KPUTEPUH, MOIeIbHbIe Banasl
0TBETHI)
1 | Pemenue: 1
Hcnonezyem GpopMyiTy KOJTUYECTBA IIEPECTaHOBOK: P(A) = n!
OtBet: 5040 cnoco6oB




Pelnenmne:

Orser: 12

Pemenne:
HcnpiTanuem siBiisieTcst oT0op 5 yenoBek u3 12 akimonepos. YncinoBcex
HCXOJI0B UCIBITAHUSI PABHO YUCITy coueTanui u3 12 mo 5, 1. e.

m
c" A
= =792
n m!
[TycTth coObITHE - CpeIy IECTH YeJI0BEK HET HU OJTHOTO C

MMPUBHIICTUPOBAHHBIMH aKIIUAMMH. I/ICXO,I[, omar OHpI/IHTCTBYIOH_[I/Iﬁ COOBITHIO
v OT60p IIECTU YCJIOBCK CPCaU CCMHU aKIITMOHCPOB, HC

HUMCIOIIUX Hfﬁ/IBI/IHeI‘I/IpOBaHHHX akmuii. Yuciao Bcex HCXo0a0B,

m

Cm_n A

0JIarONpPUATCTBYIOIINX COOBITUIO A, OyneT - =10
" m!
Hckomast BEpOSTHOCTh
P(A)= " =0,0126
n

M(x)=Y xp, .
i=l

M(X) = 3,1

D(X) = M(X?) — [M(X)]*.

D(X) = 0,49

ol x) :m .
QX)=0,7
b




7 | T 1

8 |B 1

9 |B 1
10 (A 1
UTOIro 12

«OTIMYHO» - 12 GaymoB «xopomo» - 10-11 6amtos «YAOBIETBOPUTEIILHO

- 7-9 GaiioB




1. KOHTPOJIbHO-OHEHOYHBIE CPEACTBA
INPOMEXYTOYHOU ATTECTALIUN

Crnenudpuxanus
DOk3aMeH siBisieTcs GopMoii MPOMEXYTOYHOH aTTecTaluy AJIsl OLEHKH MPEAMETHBIX Pe3yJIbTaToB, MPOBOIUTCS
1ocjie M3y4YeHHUs] BCEro MporpaMMHOrO Martepuana yueOHou aucuumiunbl «OV/.11 Mamemamuxa (6xn. anecebpy u

Hadala mamemamudecKozo anaiusa, eeomempufo)» B IUCHbMCHHOM cbopMe.

IIpumepHbIe 3K3aMeHALITOHHBbIE 3a1aHUS

2
3?31 —125% —-5.57 +(ﬁ)0

Bapuanr 1

3ananue 1. Haiinure 3HaueHune BhIpayKeHHS " [Tonydennoe uncio

MMPUHAAJIC)KUT MHOXKECTBY:

a) LEeNbIX Yyhcel; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEJT; B) PAllMOHAJIBHBIX YHCEIL.
log, 5 0,5
3aganue 2. Haliqute 3HaYeHNE BRIPOKEHUS |Og 3 277 +81 _

3ananue 3. Pemute rpaduyuecku ypaBHEHHE: 2*=1-3x.

3ananue 4. Peruure TPUrOHOMETPUYECKOE YPABHEHHUE: tgx - ctgx +sinx =0
log, 6*
3ananne 5. Pemmre nepasenctso: 30 <6 -2 0%
3ananue 6. Haiiure HanGosblice U HaNMEHbIIee 3HAYCHHS QYHKIHH Y = —X° + 3X° + 2 Ha otpeske [0;1].

3apanue 7. HaiinuTe ruromane KpUBOJMHEHHON Tpanenuy, orpaHiYeHHON rpadukoM GyHKIUH

f(x) =1- X*, oceio OX n mpambiMu =0, X=1.

3ananue 8. Pemute 3ama4y: B npaBunbHOI yeThipéxyroipHoit nupamune MABC/I BeicoTa 4 cM, anodemapaBHa
Scm. HaiinuTe momaab MOBEPXHOCTH U 00BEM ITHPAMU/IBIL.

3amanme 9. JlTan AABC, A(0;1;-1), B(1;-1;2), C(3;1;0). Haiinure iy Meauansr AM.
3aganue 10. Pemnte 3agauy: B ypae Haxonsarcs 10 Genbix 1 5 4epHbIX mapoB. CKOIBKHMH CIIOCOOAMU H3YPHBI

MOJKHO BBIHUMATh Hayraj 3 mapa, 4ToObl BCe TpH mapa Obut Oenbivu?

Bapuanr 2

3
. 2 0 2 o4 . 73
3apanue 1. Haiigure 3HAYECHUE BBIPAKECHUS 16° -5 -3.3"7-2:2". ITonyuyenHoe uucio
MIPUHAJIEAKUT MHOKECTBY:



a) MeIbIX Yucelr; 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEN; B) PAIlHOHATLHBIX YHCEIL.

3aganue 2. Haiiqure 3HaYCHME BBIPAXKESHUS

log,16+3"°%" —36°°

3anganue 3. Perure rpaduuecku ypaBHEHHE: 3 =1-4x.

3aganue 4. Pemmre Tpuronomerpuueckoe ypapHenue: {gX - Ctgx —sinx =0,

3
3anganue 5. Pemure HepaBeHCTBO: 72X . 4|0g47 (1) 49 .

3aganme 6. Haiinmure nanOonpiee n HamMmenblree 3HadeHus QyHKimu[0;1]. f(x) =2+ 3x - x° Ha OTpe3Ke

3aganue 7. Haiimure momans KpUBOMWMHEWHOW — Tpamenud, OTPaHWYeHHOW  rpadukoM  (QYHKIUH

f(x)=4+ X2, ocbro OX 1 npsimbivu X=0, X=1.

3aganue 8. Pemure 3anauy: B npaBuibHON YeThipéXxyronbpHoi nmupamuae MABC/] 6okoBoe pedpoa 34 cM,
CTOpOHA OcHOBaHHA 6 cM. HaifmuTe mionianb MOBEPXHOCTH U O0BEM TUPAMUIBI.

3amanme 9. JlTan AABC, A(0;1;-1), B(1:4;1),  C(-2;3;1). Haiiaute anuHy Menuansi BM.

3aganune 10. CkojIbKUMU CIOCOOAMU MOYKHO BBIOpATh TPH JIMIA HA TP OJMHAKOBBIC TOJKHOCTH U3 JCCSITUKAH/UIATOR?

Bapuant 3
3

0 .2 4 3 -6
3ananue 1. Haiigure 3HAYEHUE BBIPAKEHUA 371 -3:3 -16* +2° -2 . [TostyuenHnoe uucio

MMPUHAIJIC)KUT MHOXKECTBY:

a) HEINbIX Yyhcel;, 0) KOMIUIEKCHBIX YHCEIT; B) pallMOHAIBHBIX YHCEIL.
0,5 log,3
3aganue 2. Hailinqute 3HaYeHUE BHIPOKEHUS 257 — |09 ()36 +4

3ananme 3. Pemure rpaduuecku ypaBHEHHUE: 2" =2x+1

3aganue 4. Pernre TpUroHOMeTprUYECKOE ypaBHEHHE: tgx - ctgx +cosx =0

2x . 9log, 5°
3aganue 5. Pemmnte HEpaBeHCTBO SN > 25

3anganue 6. Haiinute Hanbosbliee 1 HAMMEHbIIEE 3HAYCHUS PYHKIMN y=x°-3x Ha otpeske [0;1].



3aganue

Haitqure noomans  KPUBOJMHEWHOM — Tpareluw,

f(X) =2-x?, ocbto OX u mpsimbivu X=0, X=1.

OrpaHUYEeHHOMN

rpapukoM  GyHKIHH

3aganue 8. B mpaBunbHOU deThipéxyronpHoit mupamuiae MABC/] Beicota 4 cM, anmodeMa HakIOHEHa KIUIOCKOCTH

OCHOBaHWU 1Mo yriaoM 30°. Haiinure mmomanb MOBEPXHOCTH U 00BEM MUPAMHU/IBI.

3amanme 9. JTan AABC, A(0;1;-1),

B(2:3;1),  C(3:4:1).

Hatinure nmmay menmanst CM.

3aganue 10. CKOJIILKO pa3IMYHBIX IEPECTAHOBOK OYKB MOXKHO cienath B ciioBe SAMOK?

HNHCcTpyMeHTHI OLIEHKH

Bapuanr 1.

HNHCTpYMEHTBI OlleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MojAe/IbHbIe
OTBETHI)

Banasl

MakcumajbHo - 55

Owiubka 8 8bIUUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuii- 49,5;

Owiubka 6 onpedeneHuu ceoLicmea
cmeneneii- 44;

Omcymcmesue omgema (svlbopa u3
dannwix)- 38,5

3-5+9=7

Maxkcumaiabno — 30

Owiubka 8 BbIUUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpedeneHuu ceolcmea
noeapugmos- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

X
2" =1-3x. Hoctpouts rpadukn Gyrkmmii Y = 2 'y =1—3x .Touka
nepeceueHus rpaduKoB sIBISETCS KOpHEM ypaBHeHUs1. OTBET: X
=0.

MakcumajbHo - 60

Ouiubka 6 BLINUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 54;

Owubka 6 onpedenenuu @ynxyuil -48;

Omcymcmeue omseema- 42

tgx~ctgx+sinx=O<:>1+sinx=0c>sinx=—1<3x=—g+27zn,neZ
2

MaxkcumaJbsho - 30

OQuubka 6 BbIUUCTICHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27;

Ouubka 8 onpeodenenuu
mpueoHomempuieckol opmynvi-24;




Omcymcmeue omgema- 21

36% < 6" 2900 s 62X < ¥ o 2x < X+ 4 <> X < 4

Otser: X € [ —oa; 4}

Maxkcumaiabho - 30

Quiubka 6 BLIYUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Owiubka 6 onpedeneHuu ceoLicmea
cmeneneu- 24;

Omcymcmeue omseema- 21

y Y =-3x° +6x.

2)—3x* +6x =0

X(x-2)=0,
x=0
X=2

2¢[0:1]
3 y(0)=-0°+3-0°+2=2
y(1)=-12+3.1°+2=-1+3+2=4

Orger: ymin (O) = 2 ymax (1) =4

Maxkcumajbho - 50

Ouubra 8 BbIYUCTICHUU
apugmemuyeckux oeticmsuti- 45;

Owiubka 8 HAX0XHCOeHUU
npousz00nou Gynkyuu - 40;

Omcymcemeue omseema- 35

3
S :f(l— X )dX =(x — 3)9_021 1- 3 %3 (%B.CH)

0

MakcumajbHo - 45

OQuiubka 6 BLINUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 40,5;

Ouubka 8 HaxoocoeHuu
nepeoobpastoil hynrxyuii -36;

Omcymcmesue omeema- 31,5

Makcumaibho - 105

Ouwwbka 6 BbINUCTIEHUU
apugpmemuueckux oeticmeuti-94,5;

Ouubka 6 onpedenenuu @opmyn




OK2 =MK?2-0M?%; OK =/ 25—I6=f9=3(cM);AD:6cM

1
‘H; V=".62.4=48cm°;

1
S="-4-6-5+6° =60+ 36=96 cm’
2

Otser: V=48cm®; S=96 cm?

niowaoet u  (uiu) 00vemos

MHO202paHHuKog - 84;

Omcymcmeue omeéema- 13,5

9 (1+3 -1+1 2+0\ MakcumaibHo - 45
M| ; ; |=(2,0:1),
k 2 2 2 } Ouwubka 8 8bIYUCTEHUU
apugpmemuuecxux deticmeuti-40,5;
AM—{ 2-0,0-1,1- (—1) }: {2;_1;2 }, Ouwbka 6 onpedenenuu popmyi-36;
5 5 5 Omcymcmeue omeema- 31,5
‘AM-‘: JEFEDET T g3
10 151 15-14-13 Maxkcumaibho - 15
C="">= — 455
15 31.121 6 Ouubka 6 BbIYUCTICHUL

Otsert: 455 crioco6oB

apugpmemuyeckux deticmeuti-13,5;

Owubka 6 onpedenenuu Gopmyuv
-12;

Omcymcmeue omgema- 10,5

UTOro

465

«oTin4HO» - 418-465 Gamnos

«xopotoy - 325-417 Gaos

«YIOBJIETBOPHUTEIHHOY - 233-324 Oarta

HNHCcTpyMeHTHI OLIEHKH

Bapuanr 2.

HNHCTpYMeHTHI OLleHKHU (KJII0Y, KPUTEPUH, MO/ eJIbHbIE
OTBETHI)

Banabl

)

1 8
-16=46
9 9

64-1-

eQ;

MakcumajbHo - 55

Quiubka 8 BbIYUCICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 49,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu ceolicmsa
cmeneneii- 44;

Omcymcmesue omgeema (evloopa u3
Odannvix)- 38,5

2+7-6=3

Maxkcumaibho - 30




Owiubka 8 8bIUUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Ouwiubka 6 onpedeneHuu ceoLlcmea
nozapugmos- 24;

Omcymcemeue omseema- 21

3=1-4x . Tloctponts rpaduxn Gynxkumii Y = 3 ny = 1 — 4x Touxa

nepeceueHus rpaduKoB ABIAETCS KOpHeM ypaBHeHus. Otset: x = 0.

MaxkcumaibHo - 60

Quiubka 6 BbIYUCTIEHUU
apugmemuyeckux oeticmsuti- 54;

Ouwubka 6 onpedenenuu ynxyuil -48;

Omcymcmeue omeema- 42

tgx-ctgx—sinx=0<:>1—sinx=0<:>sinx=1<:>x=g+27zn,n

2

Maxkcumaiabho - 30
el

Ouwubka 6 BbIUUCTICHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpeodeneHuu
mpueoHomempuieckol opmynvi-24;

Omcymcemeue omseema- 21

7%.4°%7 549 S TP 572 & 2Xx4+3>2 x>0

Otser: X > —0,5

gakchaﬂbﬂo -30

]
Quiubka 8 BbIYUCICHUU

apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpedeneHuu ceoUcmea
cmeneneu- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

y /() =3-3x%,

2 3-3x?=0:

~ 3% =-3,
x?=1
Xx=-1
x=1

-1 e[O;l]

5 F(0)=2+0-0=2

Makcumaibno - 50

Ouubka 8 BbIHUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 45;

Ouwiubka 8 Haxo2icOeHuu
npouszeoonou gynkyuu - 40;

Omcymcmesue omeema- 35




f(l)=2+3-1=4

Ortser: fmin (0) =2

Fre (1) =4

1

, x> 1 1 1
S=|(4+x)dx =(4x+ —)| =4+ — =4_ (xBen)
jo( )dx =( 3){ 5 =45 (men

MakcumaJjbHo - 45

Ouiubka 8 6bIHUCTICHUL
apugmemuyeckux deticmeuii- 40,5;

Quiubka 6 HAX0ICOeHUU
nepeoobpasnoi gynryuii -36;

Omcymcmeue omeema- 31,5

Maxkcumansho - 105

A 2
P ) Quiubka 6 BLIYUCTIEHUU
CHICHHE: apugmemuyeckux Ooeticmeuti-94,5;
MK= 34-9=5(cm); MO= 25—-9 = 4(cm) Owubka 6 onpedenenuu  opmyn
niowaoei u (unu) 0bvemos
1 1 MHO202panHuKos - 84,
V= 53/ H: v V=".6%.4=48cm’;
3" 3 Omcymcmeue omgeema- 13,5
1
S=S +S = P -MK+S ; -
60k OoCH 2 OCH. OCH.
S=":4.6-5+6> =96(cu’)
2
— Ortser: V=48cm?;
S =96 cm?
( 0+ (—2) 1+3 —1+1\ MaxkcumajbHo - 45
Ml — |=(-1;2,0),
k 2 2 2 ) Quuubka 8 8bIYUCTeHUU

BM3-1-1;2-4,0-1}={-2-2;-1},

BM|= [T+ 2T = (9=3

apugpmemuueckux deticmeuti-40,5;
Ouubka 6 onpedenenuu popmyia-36;

Omcymcmesue omeema- 31,5




10 10! Maxkcumainbho - 15

3 H
10 - =120 Quiubka 6 BLIYUCTIEHUU
3171 apugpmemuueckux oeticmeuti-13,5;
Otgert: 120 crioco6oB O]Z-lglfﬁka 6 onpedeneHuu Gopmyvl

Omcymcmeue omgema- 10,5

HUTOI'O | 465

«OTIIMYHO» - 418-465 Gamior «xopotoy - 325-417 Gainos «YIOBJICTBOPUTEIBHOY - 233-324 Oaia

HNHcTpyMeHTHI OLleHKH

Bapuanr 3.

Ne HNHCcTpYyMeHTBI OLIeHKHU (KJIK0Y, KPUTEPUH, MOJeJIbHbIE Bauibl
OTBETHI)

1 1 7 MakcumajbHo - 55
B)1-27-8+ =-33 €Q;

8 8 OQuiubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 49,5;

Owiubka 6 onpedeneHuu c80LUCmM8a
cmeneneii- 44;

Omcymcmeue omgema (svlboopa u3
Odannvix)- 38,5

2 5-2+3=6 Maxkcumaibno - 30

OQuubka 6 BbIUUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 27;

Owiubka 6 onpedeneHuu CeoLcmea
noeapugmos- 24;

Omcymcmeue omgema- 21

3 X MaxkcumaibHo - 60
2" =2X+ 1 IMocrpouts rpaduxu pyHkuuit Y = 2" u y = 2x +1.Touka
nepeceueHus TpauKoB SBIsIeTCs KopHeM ypaBHeHust. Otset: x = 0. Ouwwbra € EbIUUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 54;
Ouwubka 6 onpedenenuu Gynrxyuii -48;
Omcymcmesue omsema- 42
4 tgx-ctgx +cosx =0<1+cosx=0<cosx=-1l< x=r+2mneZ MaxcumanbHo - 30

Ouwwbka 6 BbINUCTIEHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 27;

Owubka 6 onpeodenenuu
mpuzoHomempuyeckoi gpopmynvl-24;




Omcymcmeue omgema- 21

52X L 71095 5 25 55X 3 S 52 (s Ix 352 > X > 2

Ortser: X € [2,5; +ca)

gaKCl/lMaﬂbHO -30

)
Quiubkra 8 BbIYUCTICHUU

apugmemuyeckux oeticmeuti- 27;

Owiubka 6 onpedeneHuu ceoLicmea
cmeneneu- 24;

Omcymcmeue omeema- 21

~1¢[0:1]

9 F0)=0, f(1)=-2,

OrtsBer: fmin (1) =-2 fmax (O) =0

Maxkcumaiabho - 50

Ouwubka 6 BbIUUCTICHUU
apugpmemuyeckux oeticmsuti- 45;

Ouubxka 6 HAxX024CcOeHUU
npoussoonou yukyuu - 40;

Omcymcemeue omeema- 35

i ! 1 2
S= (2—X2)dX:2X— | =2—_=1_ (xBen)
'[ 3'[ 3 3

0

MakcumajibHo - 45

Quiubkra 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuueckux oeticmsuti- 40,5;

Ouubxra 6 HAxX021CcOeHuU
nepsoobpasnol @yurxyuil -36;

Omcymcmesue omeema- 31,5

Pemienue:

MO=MKsin30

Maxkcumansno - 105

Ouubka 6 6bIUUCTICHUL
apugpmemuueckux oeticmeuti-94,5;

Owwubka 6 onpedenenuu  popmyn
naowaoet u (unu) 00vemos
MHO202paHHUuKo8 - 84;




MO
MK= =

sin 30°

N

=8(cm);

N | e

OK? = MK? —OM ?;

OK = \/6‘4?]:6‘= \/‘4‘8=4\1?‘(cm)
AD=8§W,

V=TS H;
3 ocH.
v:l.(sgji -4=256cm°
3
1
S=§ +S = P -MK+S ;
6ok ocH E ocn. ocH

1
S="-4-8 3-8+ (8 3)=128 3+}92(cm?)
ST = o

Otser: V=256 cm®; S=128 3\7—‘192 om?

Omcymcmeue omgema- 13,5

9 (0+2 1+3 -1+1) MakcuMaibHo - 45
M| s |=(1:2,0),
k 2 2 2 } Ouiubka 8 BbIYUCTICHUU
apugpmemuyeckux oericmeuti-40,5;
CV{1-3;2-4,0-1}={-2;-2;-1}, P
QOuwubka 6 onpedenenuu gopmyn-36;
‘CM_‘Z \/(—2)1 + (—2)Z + (—1)Z = \/g =3 Omcymcemeue omeema- 31,5
10 B cnoe 3AMOK Bce OYKBBI pa3iuuHbI, BCErO MX MATh, OITOMY

P5=51=1*2*3*4*5=120.

Otser: 120 crioco6os

MakcumajbHo - 15

OQuiubka 6 BLINUCTIEHUU
apugpmemuyeckux deticmeuti-13,5;

Ouwubka 6 onpedenenuu Gopmyinv
-12;

Omcymcmesue omeema- 10,5

HUTOI'O

465

«oTyHO» - 418-465 GamioB

«xopotioy - 325-417 6aiios

«YIOBJICTBOPHUTEILHOY» - 233-324 Oasia







